= 3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

LlenmpobexHu nomnu 8 coomeemcmaue ¢ EN 733 (ex DIN 24255) om Hepsxoaema cmomaHa AlSI 304
(3 cepuama) u AlSI 316L (3L cepusma). lpunoxeHuama um 8K1048amM xuopodopHU cucmemu, OMonumesHuU
cucmemu, KIUMAmMuyu, MUAJIHU MAWUHU U MHO20 Opy2u UHOYCMpPUAsIHU npusoxeHus. [1o 3aseka ce uspabomsam
u nomnu, 0006peHu om WRAS.

XAPAKTEPUCTUKU TEXHUYECKU JAHHU

« MakcrmanHo paboTHo HansraHe: 10 bar + ACVHXPOHEH [BY- U YETUPWMONIOCEH ABUrATEN
» Temnepatypa Ha TeyHocTTa: -10°C go +110°C « N3onauma - knac F

+ 110° C3a H BepcuATa + CreneH Ha 3awura: IP55

MATEPUAJIN © 1~230+10%

« 3~230/400V + 10% 50Hz no 4kW BknounTenHo,
400/690V £10%
» TepmMuyHaTa 3alMTa a Ce OCUTYPU OT KIINEHTA

« MomneHa yacTt, paboTHO Koneno, Koxyx 1 Ban ot AlSI
304 (3 cepwmn), oT AISI 316L (3L cepus)

+ MexaHW4YHO ynnbTHeHMe oT KapboH/kKepamumka/NBR 3a
CTaHJapTHaTa Bepcus

+ MexaHuyHo ynnbTHeHue ot SiC/SiC/FPM
(3L cepus - 3L80 cepusa HS Bepcus)

+ MexaHW4YHO ynnbTHeHMe OT KapboH/KepaMurKa/BUTOH
3a H BepcuaTa n 3L80 H BepcuAaTa

+ MexaHuyHo ynnbTHeHue ot SiC/Carbon/FPM 3a 3L80 E
BepcuATa

I'IpeAnara ce B 4 pa3nunyHun BapunaHTa, € ABY- WIN YeTUPUNOJNIOCEeH ABUraTen.

=
IE 3M MOHOBMOK
G 3LM
e
f -
1 & MOHOOGMNOK CbC CTaHAapTEH ABUraTen U CbeAnHUTEN
I P 3LS
J. : Ha obLa pama CbC CcTaHAApPTEH ABUraTten u CbeauHuTen
[ = - 3LP
)y o cbe cBoboaeH kpar Ha Bana
2y2—T1 3LPF 3LSF




= 3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTEH AUAITA3O0H npu 2900 min™ (cvenacto ISO 9906 AHekc A)

US.gpm. 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
| | | | I | | L1 | | | | | | | |
I I [ I I 11 I I T 1 | I I I | I I I
Imp.g.p.m. 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
120
350
100
300
65-250,/37
H 80 i-l—u_‘u___\_ 250 H
85-250,/39
[m] Ly [t]
60 ‘\9 - 200
5\ ™~
20p
50 e 722
0,7 —150
65 &)
40 65,
T~
30 & 100
G5 % N\
o\ N7, N\
O NN N @
BNL TN NN 75
2NN N\
20 N ‘ %Y
NH-H EN \/6’, A U A
L N oA
%{\\ N INZN
15 SN2 A — 50
%{-"o\ [ 2\
| Eayl 40
,,‘5\\ \
10 %‘/\\ /
9 2\ 30
\/ /
8 l
25
7
—20
6 [
; / )
100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500 3000 4000 5000
Q [I/min]

I T T I I [T 1 I I I I I I I I I ]
6 7 8 910 12 14 16 18 20 25 30 40 50 60 70 100 150 200 300
Q [m /h]




= 3-3L SERIES

LEHTPOBEX HI MOMMH CNOPES ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

MAPAMETPU CEPUA 32-40-50-65 2 MonrocHu
HomuHaneH 1ok [A] Q=[e6ur
Mopen kw HP Tpudazen I/min‘ 0 ‘ 100 ‘ 150 ‘ 200 ‘ 300 ‘ 333 ] 360 ‘ 400 ‘ 450 ‘ 500 600 ‘ 700 ‘ 1200‘ 1500 | 1900 ‘ 2100 | 2200 ‘ 2300 | 2400 ‘ 2500
3
230 0V 600V m'h 12 n|Hu I-i7—H 30 f 126 | 132 | 138 150
=Hanop
3212501 (M 11 15 5 29 - 25 [ 2719911841417 12 - -
32-160/1.5 (M) 15 2 59 34 - 205 | 28 | 265 451192 17
32-1602.2 (M) 22 3 83 48 - 3 |35 M| x| u B
32-20013.0 3 4 18 68 - 44 1 4 |4 13753 | 8
32-200/4.0 4 55 156 9 : 55 | S35 | 52 | 495 | 435 | 405
32-2005.5 55 75 - 18 68 705 | 69 | 675 | 65 | 585 | -
32-2007.5 15 10 - - - 705 | 69 | 675 | 65 | 585|555 | - - - - - -
40-12511.5 (M) 15 2 59 34 - 20 - - P19 [ 76 17 (165 [ 157 [ 145 1321103 7
40-1252.2 (M) 22 3 83 48 - 265 - S| B5 | MBS B | 2| N |195] 164 13
40-160/3.0 3 4 18 68 - 31 - S 95|75 0 | W5 B5 | 4|50 |17
40-160/4.0 4 55 159 92 - 4 - - 1385 37 | 36 | 3B5(3M5] B || |55
40-200/5.5 55 75 - 11 64 4 - S| 455 M B A5 4 139538 3B |3
40-200/7.5 75 10 - 151 87 58 - - |57 | 555 | 55 | 545 | 535|525 | 51 | 415 | #4
40-20011 1 15 - 20 116 n - - | TN [ 70 | 70 | 695|685 675 66 | 63 | 59
50-12512.2 (M) 22 3 81 47 - 19 - - - - - S ST 1163 ] 149 | 134 -
50-125/3.0 3 4 18 68 - 2 - - - - - - 1 205( 20 | 196|184 17| 8
50-125/4.0 4 55 159 92 - 265 - - = - - -2 |55 B | 45| 4
50-160/5.5 55 75 - 15 66 3 - - - - - -3 {305 30 | 85|27 | 18
50-160/7.5 75 10 - 155 9 4 - - - - - - 385 38 [375] 36 | 3| 2%
50-2009.2 92 125 - 174 10 5 - - - - - - - S| 50 | 49 (45| M
50-200/11 1 15 - n 127 59 - - - - - - - - |56 | 55| 4| 4
50-200115 15 20 - 313 18 7 - - - - - - - - |70 [ 69 | 68| 5T | -
65-125/4.0 4 55 138 8 - 25 - - - - - - - - - |20 [ 194143107 | -
65-125/5.5 55 75 - I 63 7 - - - - - - - - - |25 | 451191 | 155 | 104
65-126/1.5 75 10 - 149 86 3 - - - - - = - - - 1305295 45| 21| 154
65-160/7.5 75 10 - 149 86 R - - - - - - - - - R I A T X I R
65-160/9.2 92 125 - 208 121 36,5 - - - - - - - - - S| M5 |950 26 |0 |17 -
65-160/11 1 15 - 27 156 405 - - - - - - - - - - 1385 34 | 305 45| 05| 20
65-160115 15 20 - 305 176 48 - - - - - - - - - R T O Y Y A 1 B )
65-200115 15 0 - 305 176 54 - - - - - - - - - S| ST 455 4] 34|30 -
65-200118.5 185 ) = 369 23 60,5 - - - - - - - = - - 585 | 53| 49 |45 39| ¥
65-200122 2 30 - 408 35 67 - - - - - - - - - - | 655 | 605 | 565|505 | 47 | 45 | - -
65-250130 (S-P) 30 40 - 533 308 8 - - - - - - - - - - - |45 | T | 645 | 60 | 575 | 55 | 52
65-250/37 (S-P) 37 50 - 64,2 311 89 - - - - - - - - - - - 1865 | B [ TIS| TA[ T2 70 615 65

(M) EgHodbasen

MAPAMETPU CEPUA 80 2 MonrocHu
Mopgen | kW | HP |HomuHaneH Tok (A) Q=[fle6ur

Touchasen I/m/in 0 % 1300 % 1800 % 2200 % 2600 % 3000 % 3400 % 3600 % 3800 % 4000

mh | 0 78 108 132 156 180 204 216 28 20
400V 690V H=wanop

e0-60Mt | 1| 15 2 124 2 203 %8 24 197 16,4 125
3980-16011 | 11| 15 209 121 2 a3 %8 24 197 16,4 125
Pe0-1601 | 11| 15 209 124 2 a3 %8 24 197 16,4 125 -
8016013 | 13 | 175 253 146 R 305 283 259 233 20,1 165 145
3980-16015R | 15 | 20 %3 14 k) 305 283 259 233 20,1 165 145
3PB0-16015R | 15 | 20 %3 14 k) 305 283 259 233 2,1 165 145 -
3MB0-16015 | 15 | 20 28 172 3 % 3 30 25 %4 2 19,1 17
398016015 | 15 | 20 283 16,3 35 % 3 30 25 %4 2 191 17
3P80-160/15 | 15 | 20 283 16,3 3 U 3 30 a5 %4 2 19,1 17 -
3M80-1601185] 185 | 25 378 18 40 3 372 352 329 30 %4 %4 23 20
3980-160/18.5| 185 | 25 341 187 4 3 372 352 39 30 %4 %4 23 2
3P80-160/185| 185 | 25 31 197 40 3 372 352 329 30 %4 %4 23 20
3980-22022 | 2 | %0 386 23 50 48 45 4 379 32 a8 2% - -
PB0-20022 | 2 | 30 386 23 50 4 45 4 379 32 278 2% - -
3980-22080 | 30 | 40 539 311 60 585 5,5 54 505 465 45 3 3,1 3
3P80-22080 | 30 | 40 539 311 60 585 5,5 54 505 465 #5 3 3,1 3
3980-20087 | 37 | 50 626 3,1 66 64 615 59 555 515 4 445 #5 385
3P80-20087 | 37 | 50 626 3,1 66 64 615 59 555 515 47 45 41 5 38 5
380-25087 | 37 | 50 64,1 3 73 5 675 63 565 485 3% -
3PB0-25087 | 37 | 50 64,1 3 73 715 675 63 5,5 485 38 -
3980-25045 | 45 | 60 792 457 84 825 79 75 695 62 5 4 42,3
3P80-25045 | 45 | 60 792 457 84 825 79 75 695 62 5 48 93 .
3980-25055 | 55 | 75 9.1 56,6 9 95 9 875 825 765 685 645 60 55
3P80-25050 | 55 | 75 98,1 5.6 9 95 9 815 825 765 685 645 60 55




= 3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTEH AUATITA30H npu 1450 min™' (cvenacro ISO 9906 AHekc A)

U.S.g.p.m. 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600
| | | | | | | L1 1 | | L1 | | | | | | |
I I I I [ I I 11 I I T | I I I [
Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500
H 80~250/75 g s
15 — 50
— 40
1
— 30
— 25
— 20
—15
—10
—5
| /
150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500
Q [I/min]
[ I I I I T T I T T 1 I I I I I I I |
3 4 5 6 7 8 910 12 14 161820 25 30 40 50 60 70 100 150

Q [m /h]




= 3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPES ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

NMAPAMETPU CEPUA 32-40-50-65 4 MonrocHu
Q=[e6ur
Mogen kw HP Iimin |50 | 100 | 160 | 200 | 250 | 300 | 35 | 500 | 65 | 80 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400
3(L)M mh 3] 5 |96 | 72 B ] B [ 2 ] %N | 3N | 8/ |5 [ 60 | 6 |6 | 72 | B [ %
H=Hanop (m)
32-1250.25 025 033 506 49 a9 = - °
32-160/0.37R 037 05 72 6.3 45 -
32-160/0.37 037 05 8,7 8 6,7 -
32-200/0.55R 0,55 0,75 10,6 93 7 -
32-200/0.55 0,55 0,75 12 11 92 -
32-20000.75 0,75 1 173 16,5 14,6 -
40-12510.31R 037 05 - 45 4 3,6 3 23 15
40-1250.37 037 05 - 6,2 57 52 46 38 3
40-160/0.55R 0,55 075 - 72 6,7 6,3 57 5 43
40-160/0.55 0,55 0,75 - 85 79 75 69 6,2 54
40-2001.1R 11 05 - il 105 101 9,6 9 83
40-20011.1 11 15 - 127 123 19 1.2 104 94
40-20011.5 15 2 - 178 174 16,9 16,2 153 142
50-1250.55R 0,55 0,75 - - - 49 47 44 42 3
50-125/0.55 055 0,75 58 506 54 52 41
50-16011.1R 11 15 77 75 72 69 56
50-160/1.1 11 15 9 838 85 82 69
50-20011.5R 15 2 12,1 118 11,5 11 95
50-20011.5 15 2 13 12,7 123 1,9 105
50-200/2.2 22 3 177 175 17,2 16,8 154
65-125/0.55 0,55 0,75 - - 48 46 395 318 23 T4
65-125/0.75 0,75 1 6 58 52 44 35 25 22
65-125/1.1 11 15 72 7 6,3 54 45 315 32 28
65-1601.1R 11 15 72 6,5 57 48 37 33
65-160/1.1 11 15 81 74 6,6 57 46 42 38 -
65-160/1.5 15 2 92 85 77 6,7 517 53 49 45 -
65-160/2.2 2,2 3 13 106 98 88 76 12 638 64 55
65-20012.2R 2,2 3 124 1,6 106 93 78 73 63 - -
65-200/2.2 22 3 139 13 12 108 93 88 83 78
65-200/3.0 3 4 158 15,1 14,1 129 18 11 10,6 10,1
65-250/4 4 55 - - - - - - - 18,1 173 16,1 147 142 13,7 13 11,6 98 -
65-250/5.5 55 75 - - - - - - - 212 205 196 184 179 175 17 158 144 128
NMAPAMETPU CEPUA 80 4 NMonrocHu
Mogen | kW | HP | HomunaneH Tok (A) Q=[le6ut
Tpuchasen I[min 0 % 600 % 800 % 1000 % 1200 % 1400 % 1600 % 1800 % 2000 % 200
3)

v | aoov | ooy mh 0 36 48 60 72 H=Han (8)4p 96 108 120 132
3LM4 80-160/1.5 15 2 54 313 - 73 68 6,3 57 5 42 34 24
314 80-160/11.5 15 2 5 2,88 - 73 68 6,3 57 5 42 34 24
3LP4 80-160/1.5 15 2 § 288 o 73 68 6,3 57 5 42 34 24
3LM4 80-16012.2R | 22 3 73 425 - 8,6 8,1 78 73 6,7 6 52 42 3
3LS4 80-1602.2R | 22 3 76 448 - 86 8,1 78 73 6,7 6 52 42 3
3LP4 80-1602.2R | 22 3 76 448 - 86 81 78 73 6,7 6 52 42 3
3LM4 80-160/2.2 22 8 78 475 - 95 91 838 83 78 1 6,2 52 41
3154 80-160/2.2 2, 3 88 513 - 95 9,1 838 83 78 71 6,2 52 41
3LP4 80-160/2.2 22 8 838 513 - 95 91 838 83 78 71 6,2 52 41
3LM4 80-200/3 3 4 10,2 59 - 124 12 15 107 97 8,6 73 59 42
3154 80-200/3 3 4 89 512 - 124 12 15 10,7 97 86 73 59 42
3LP4 80-200/3 3 4 89 512 - 124 12 15 107 97 8,6 73 59 42 -
3LM4 80-200/4R 4 55 137 79 - 14,8 144 139 132 122 11,2 10,1 88 12 56
3154 80-200/4R 4 55 121 | 699 - 148 144 139 132 12,2 112 10,1 838 72 56
3LP4 80-200/4R 4 55 121 | 699 - 148 144 139 132 122 1.2 10,1 838 72 50
3LM4 80-200/4 4 55 147 85 - 16 154 149 141 132 123 11 99 84 6,7
3154 80-200/4 4 55 134 | 175 - 16 154 149 14,1 132 123 11 99 84 6,7
3LP4 80-200/4 40 55 134 | 775 - 16 154 149 141 132 123 11 99 84 6,7
3LM4 80-250/5.5R | 55 75 - 94 | 542 185 17,7 17 16 14,6 129 10,7 84 - -
3154 80-250/55R | 55 75 - 879 | 507 185 177 17 16 14,6 129 10,7 84
3LP4 80-250/5.5R | 55 75 - 879 | 507 185 17 17 16 146 129 10,7 84 -
3LM4 80-250/5.5 55 75 - 13 | 652 212 205 199 189 17,6 159 138 17 93
3154 80-250/5.5 55 75 - 1088 | 6,28 212 205 199 189 176 159 138 " 93
3LP4 80-250/5.5 55 75 - 1088 | 6,28 212 205 19,9 189 176 159 138 "7 93 -
3LM4 80-250/7.5 75 10 - 147 | 849 245 24 24 25 213 198 18 159 135 108
3154 80-250/7.5 75 10 - 136 | 785 45 24 234 25 213 198 18 159 135 108
3LP4 80-25017.5 75 10 - 136 | 785 245 24 234 25 213 198 18 159 135 108




3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 npn 2900 min "

(cvenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 USgpm 20 30 40 50 60 0 80 90 100 o 120 130
I | 1 J I } | | 1 | ! | | I
| T I I ] | ] I T ] | b
w0 0 ‘mp.g.p.m. 20 30 40 50 B0 70 80 90 100 1o
£ | o 250 E
g - - 4.
T | : T
0 d f :
| i
~~200s _
60 \\15 } L 200
] .. ] B N
= — -4._____'-- \.._\ .
50 200, %, —
A SRR
— } . \I : 150
40 ; :—_‘-—--‘""'F"-—-_._____ --‘" .
~ I
ol | __-‘-'F‘-"""--...S_q_/g.? \"h.. | L 100
] T Y
20 T ' .
o ] -{""'--.._‘- ~ |
: [“ e~
5 ; ™~
= . ;
S | - .
=oop " : 0
0 100 200 300 400 G [1/min}
f | i | | I I T T | F i I T T 1
0 2 4 6 8 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[m3h)
— 8
=z T U -
| — i i
£ +0200/3.03 - 200/4.0—1—
g, |0 160 /2.2
s, 125/11 j T160/1.5
l T
0 100 200 300 400 Q [t/min]
— 70 T T T T T T T
3 , ! | |
=, - 125/1.1 1 -160/2.2 .
< 80 160,/1.51 g-—%‘ ; =200/4.0 NP
= BN — 00,/7.5[m] [1]
50 — e — = 8
Pl . 200/5.5 200/3.0 25
40 . %/ : 1 P
. e . T
Zan | ' 200/// 15
> 0 ' NPSH 125 ] 4
8 _ | et // L 10
5 e P
S 2 s 160 24
& -
g
0 100 200 300 400 Q [1/min]




3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMITH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 npv 2900 min

(cwenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 U.S.gpm. 50 100 150 200
I | I 1 | | I |
0 Imp.g.p.m. 50 100 150
E 80 : 260 E
- . g | 1o =
70 e 200&5
" ~—~—— 220
_‘\“
60 — - 200
IR N I —1_200/75 180
50 g-‘-""-.k
I [ ‘\\ | —160
— _“___-_-_- ZOO 5.5 — N_,__._ 140
40 —— I
T o
3D —— | _-—-" — 100
S S S e —— 160 30 F I —
— T P
20 —
1— ""“"-—--1_2.2 1.5 \-‘-"'“-.___“-—l — 60
o - -
<C [ — -
3 . —®/22_
— \ | 20
= .i .
'9 0 | | l 0
0 200 400 600 Q [1/min]
[ | I | I
0 10 20 30 40 Q [m3/h]
g | | |
. F T ,200/7.5 |
5 200,/113 —— |
T *_ 200/5.57
& ¢ 12‘?/2'2“ 160/4.01
§ . —_——125/1_5:% X160/3.07
[ .
0 200 400 600 Q [1/min]
o & < | |
— — " —_— NPSH
70 5 125/2.2 e _,,_:-;ﬁ’-:ﬁ:;:-'-z— = [m] [ft]
1 y/"’/ﬁ -—-—_.__-—— :'L"‘:..‘ — 7_.‘
60 | 60 3 /// f/...-"" \\ 6 2
8050 LA 125/1.5—1 5
5 160/4.0 ~ il
200/5.5 e _—
5 — - NPSH —— + 3410
E.Zj 40 200/7.5 /<200/1_1 T 1 2
S ’ -9
E 20071160 ; l 9
30 l '
0 200 400 600 Q [I/min]




= 3-31L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 rpn 2900 min -
(ceenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 USgpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | 1 | |
| T T I T I I
0 Imp.gp.m. 50 100 150 200 250 300
-E! 80 1 I | i | | — 260 'E‘
- T : Tt | e =
70 ==t 200/15 ' :
L _ --"'L'-- : 220
, —
T A _ If | T~ | 200
S B — T |200 11- , l‘\l —1-180
T T | —
50
| J ‘2 00/, 2 ~—__ 160
‘! _ ~——— ~l i
" . ,= | i \\___‘\ ~ 140
. —T—160/75 : 1 TN 120
SO i e e \L#h““‘- " L 100
T _— 60 5 5 | — B
I I I SN SN N . | [ —
20 T T T T T - o ’125' 5 T—t—l I — i
—— == T _ | 0 — =~ 60
=) . ——— e et T~ §
;J 10 T~ | T 40
! ~ | =~
=2 - 20
S :' | = |
= 0 : ’ = 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min)
I I T 1 I I I T I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/h]
— 18 -
= | | | T 1
=, ——— =200/15"]
12 — == 200//1 1—
& . 200/9.2
E I e - — e —
S 125/4.0 5 ! : 160/7.5—
e i 5 /7 : ™M60/5.5 ]
=2 125/3.0 1t ; Y2 i e
1 I I
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
% | | ] o
) N _ L | 20011
< | T T = 200/9.2
f 1 /égf /,--*‘:}‘\}\<x ----- 125/4.0 - [mN]P?:]
" 160/7.5 | //// A~ I D \\\ 8 s
160/5.5T | | 1 125/227 55 /3 0N 125) 6 L
1
5 5 | 200/15 NPSH o j| .—-3070 180] , ts
S | —1T | 2L "
&5 | C
40
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min)




= 3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 rpn 2900 min -
(ceenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 US.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650
| ] ] ] ] ] | ] ] ] ] ] | ]
| I I I I [ I I I I | ]
0 Imp.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
50 160
H 7 H
[m] 6015 ~ 140 [q]
40— == —
-+ ~~71
—~— > 7 -
T T 60 ~
30 ~= ~09> N~ N —100
—~— \\
R i ~ 7;,0\7!\‘\ ~C
= ‘\\ '5 \\
~ SN N 80
SRS R NEAN
— \‘\ 25 \
20 %
— \{\5]5\ \\\\ \\' 60
- 40
T~
10 ~ N 725/2 5
M S
™~ 20
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
[ I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
16
]
P2 I | [ —
W] 2 160/15 —— i
8 160,/11_ — 160/9.2 ]
//""
16075 = 125/7.5 ]
4 o 125/5.5
125/4.0 ]
0 —
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
90 T T T ‘ ‘
n 160/15
1 160/11- .
(7] e — < 160/9.2
70 \ T Iz \Xt E \t\é ~J
125,/4.0°1—125 /5.5 =T~
1257 5><\ AN NPSH
27 1IN N [m] [ft]
50 160,/7.52 95— 8-
NPSH P L
160 |0
17
30

0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]




= 3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 npv 2900 min "
(cvenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 U.S.g.p.m.100 200 300 400 500 600 700
| | | | | | | |
| I I I I | I
100 0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500 600
H — 300 H
T T T T T T T T — 250
[m) 37 (1]
s B A T T~
T 25 - - 250
00 | T
I i | T~ ~~
60 === < e~ 200>, - 200
~ N
I — ~ \
T T _ \\ﬁ()/ 8.5 T~ \|
™~ T~ |
~200 /10 ~ 180
s 7 ~
40 ~0 ~
~ ~
™ —100
20
50
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
[ I I I I I I I I ]
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Q [m3/h]
40
- L —1 250/37
[Wf] 30 —— == 250/30
T+ [ 1200/22|
20 — ——— 200/18.5
[
. ]
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
. oy 1 T ]
n 200/22 900 /18.5
’ / = 250/37
— ~—
70 = ~ ‘
Z == 200/15 —1250/30
~ NPSH
[m] [ft]
50 8
/<
NPSH //;7-4 50— 2 2
—— 200 S0
10 [

0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]




= 3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU CEPUA 3LM-3LS-3LP 80 npvi 2900 min
(cvenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
[ I I I I [ I I I I [ |
5y 0 Impgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
160
H
[m] T 14
40 —
~ P —120
e ~25915.
T‘\
1T 76, ) 100
TEETT== IR s N
/6 q
~ X5 N N - 80
~7 N
20 N NC
\ - 60
IO LY
U
- 40
10
20
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
[ I I I I I ]
0 50 100 150 200 250 Q [m3/h]
20 -
160/18.5
[E\;] 16 — |
= - 160/15
12 4 | | 160/13
—_ 160,/11
1| ||
8
0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]
90
[n] —~
% \\ N N
. N ~/60/18.5
NG Y 160/15
160/11_1_160/13 NPSH
[m] [ft]
50 NPSH 8
e 6120
4
, 10
30

0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]




S3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU CEPUA 3LM-3LS-3LP 80 npv 2900 min
(cvenacHo I1SO 9906 AHekc A)

100

80

60

40

20

60

P2
[kw]

20

90

50

30

0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I I | ]
0 Imp.gpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
—— 'ﬂ—\\\ L 300
=t 9 [ft]
—
25, Q - 250
_'____'_“‘*\\ | /%’5\ \\\
— >~ | N\
-*\@/5 7<\250/ \ ‘\\ oo
—— T\
(\70 30\%\ \\
—_ I~
~— 2\ | \§‘\\§\ - 150
™~ ~ —100
50
0
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
[ I I I I I ]
0 50 100 150 200 250 Q [m3/h]
[ T 1250/55
T [ 1950/45 |
T T T T 1250/37 1200/37
T —200,/30
== 1200/22
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]
]
200/37
= =~ =
e ~ S 200,30
- NN 250,/55
-l 200,/22 7\\ AN / NPSH
250,/37 —250/45 [m] [f]
| 8
NPSH 250 ==—1200 62
2007 250 2o
|
0 1000 2000 3000 4000 Q [I/min]




S3-3L SERIES

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 npv 1450 min "
(cvenacHo ISO 9906 AHekc A)

20

(m]

0.8

P2
[kw]
0.4

0.2

70
60
(%]
50
40
30

20

0 US.gpm. 10 20 25 30 35 40 45 50

| | | | | | | | | |

| I I I [ I I I

0 Imp.g.p.m. 10 20 25 30 35 40

— 60
— \\ZLO/O. 75
e
- - 50
T~
\\'
T —— - 40
B \\20\0{%'\
T 160/0.37 ~~~_ T~
I | \ — T~ 1
—160/0.578 —— .
I N e . ‘725/0‘2;\\\\
\\ \ﬂ
T—
T 10
0

0 50 100 150 Q [1/min]

[ I I | | I | I I I I ]

0 1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 Q[m3h]
e =
200,/0.75 T 1200,/0.55 7]
| | | | |
200,/0.55R_—— 160/0.37]
190/0.37% ‘ 1125 0125—
- 25/0.

0 50 100 150 Q [1/min]
] |
T NPSH
125/0.25 — — {[m] [
160/0.37 ~] .
160/0.37R
| ? \ 7/ — 200 25 310
200,/0.55R — oy
200,/0.55— NPSH — = —Ti60 2| ,
o — i
200,/0.75 1- ;'
L[]

0 50 100 150 Q [1/min]

LEHTPOBEX Hi MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

[ft]



S3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 npv 1450 min "
(cvenacHo I1SO 9906 AHekc A)

20

(m]

P2
[kw]
0.7

0.1

80

[%] 70

60

50

40

30

0 USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| | | | | | | | | | |
[ I I I | I I
0 Imp.gp.m. 20 30 40 50 60 70 80
S — 60
T 200/15
\\\
i — 50
——1200/11 - 40
IR i el 2 oo LT
— = — ™ - 30
| — 160/0.55 E—
[ S 125 — —~—— — 20
- I0.37 \\ \\'
S —
0
0 100 200 300 Q [I/min]
[ | I I I I I I I I I 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q[m3h]
T I \
200/1.5 — — 200/1.1
//
‘20041.1R‘ 160/0 557
— _/ g
160,/0.55R_ ] 125/0.37 |
125/0.37R |
0 100 200 300 Q [I/min]
T 1
125/0.37 N‘PSH
— = | |[m] [ft]
160,/0.55R e — ~
//;// \ 6120
160/0.55 125/0.37R 59
‘ Y | M
200/1.1R I
200/1.1 \PSH 160 =
| NF SR —— L5
200/1.5 zc‘)o—f 1
|
0 100 200 300 Q [I/min]

(ft]



3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 rpv 1450 min "
(cvenacHo I1SO 9906 AHekc A)

20

(m]

15

10

2.4

P2
[kw] 1.6

0.8

80

%
K
60

50

40

0 US.gp.m. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I
0 Imp.gp.m. 40 60 80 100 120 140 160
- 60
T T T~
~—200/2,
T~ - 50
T~
T —|— N
— , \\ﬂ
T T T \\\\\00/7' 5 40
I~ N
—— L | \ i - ‘\\\ 0
NN s\\§L’6£'/7'\7 \\ \5'
T——t— [ N
T ] 760/ 1.1R = ~—__ ™
= : —20
I R A . T T 725 O 55 \\\‘ \h.
\\\\\ \\\' L
] 10
\'
0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
[ I I I I I I I I I
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q [m3/h]
R
N o ~+200/2.2
200/1.5R T 1
16‘0/_1“1R T —200/1.5
125/0.55R ~ = — | [T 160/111
|| ! || | | —1125/0.55
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
] = \<;20()‘/1“5|**[ N]P?:]
P — e N e I m
pe” giiiE==s Sans i R
15/055— | A A | L N 160/1IRT
T A 125/0.55R =160 s
200/1.5R 8y 1200 310
NERP= ——1 125 -8
160,/1.17 e 245
Ll ey
200/2.2 L2
| | |
|
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]

(ft]



SERIE 3-3L

LEHTPOBEX HH NOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 npn 1450 min "
(ceenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 US.gpm. 50 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
| I | I | I |
0 0 Imp.g.p.m. 50 100 150 200 250 300
—1. [
H ‘\\\ - 35
[m] I \/6'0/2,2
- \\\ - 30
LT T
I ~~ % =
—+ N %) 25
~ \\‘ s N \\\
SE i S | S %7, TN \\ 0
~
~ N
SesNERREENRR SN TN
~ 7 TN 15
N /@5\ U
\/&\\ N 10
o) N
035 ~
N 5
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
[ I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/h]
1.8 T
—— 1 | 160/2.2
P2 14 —T I
[kw] ] 160/1.5
// |
1.0 — —— 160/1.1
el =t 1
06 ‘125/ “‘ T 125/0.75
o \ ] 125|/0‘55 \
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
¥ 1
n 1
%] 160,/1.1
. — ——— 160/1.5
T~ Y
125/0.75 P S160/2.2
‘ NN N 195 /1.1 NPSH
125/0.55 >\\ /1. [m] []
50 1601 4
NPSH 125 = 160— 2 10
‘ 125 s
0 | |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]

(ft]



= SERIE 3-3L

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU CEPUA 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 npn 1450 min "
(ceenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 US.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400
| | | | | | | | |
[ I I I I [ I I
” 0 Imp.g.p.m. 50 100 150 200 250 300 350
H T T T~ —— ~70 H
[m] ~~_250/5 5 [t]
e e e S S ‘ S 60
~~_<50 NN
16— ~%0 \\‘\
[ — —
— == TN N ¥
L ~—— ~<9 J0 N \\
N e Y \\\ 200/ ‘ \\ 40
\\‘@&/Q R TN h \\
N N ™~ - 30
8 \\‘\\\
N
— 20
—10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]
[ I I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [m3/h]
° [ 1750/55_
P2 4 _——T] |
(kW] —T] L — 250/4.0
3 —] L A——T] |
— [ L —] 1 200/3.0
— [ ———
) ] —— 200/2.2
o 200/2.2R |
1 =T 1 [ I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]
90
n
(%] — 200/3.0
] e
" / = ] T—50/55
200/2.R ]\ NPSH
‘200/ 2.2 N 950/4.0_|[m] [#]
% 200 _— 2O,
NPSH 1 70 ],
] — 5
1
30
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [I/min]




SERIE 3-3L

LEHTPOBEX HH MOMITH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU CEPUA 3LM - 3LS - 3LP 80 npu 1450 min
(ceenacHo ISO 9906 AHekc A)

(m]

(%]
70

50

30

0 USgpm. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
[ I I I I [
0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500
I - 30
= i~ ~
~ /6,0
— \‘N/Q‘Q 25
T T —— /6’0
Y D N 20
N % WAN
2 NN
\\\ \\
N N\
\\ 10
N
5
0
0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]
[ I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
— 160,/2.2
— —t—t
e — 160/2.2R
—T 160,/1.5
— |
\
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
- —— Q\
N N
> NS 60/22
N NLY NPSH
N ‘ [m] [#]
160,/1.5 160,/2.2R
4 -
/
NPSH— | 3-Fi0
21 5
1_
0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]

(ft]



= SERIE 3-3L

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

PABOTHU KPUBU CEPUA 3LM - 3LS - 3LP 80 rpv 1450 min "
(ceenacHo ISO 9906 AHekc A)

0 USgpm. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
[ I I I I [
0 Imp.g.p.m. 100 200 300 400 500
e e ey g s
T—
NG <
A v 225 o
" T —— NN
~—_ S
I O NS5 —60
B
Ik s SR S 50
—— = ~{ _ NG Sp \ N
I R g S~ N\ N — 40
LTINS
Ny
N \: ™N
N N 20% 20
5 200' “0_
S5
110
0 0
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
[ I I I I I I I
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
8
. — 250/7.5
2 T | I I
w p— 250/5.51—]
. — 1 T 250/5.5R 200/4.0_|
T 200,/4.0R |
2 200/3.0
0 L1
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
» ]
n | 250/7.5 |
%] \‘\’F \Z200/4.OR
— ~—l |
70 S
/ oS N \\\ 200/4.0
‘ NN NN NPSH
50 250/5.5R T—F900~—200] 4~
NPSH i > ma FRNT
—’——‘——'_’//QSO— 2 -1 5
250 -
30 ‘
0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]




S-3L SERIES

3M (3LM) 0o 11 kW

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPES ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
2 [MOJIOCHU

B
D2
P2
DNM
1 ]
T
i B
A I o~ -
iy M -
- / - /\Qj
s & 2 i i
L Kt ié
£ T
ﬂ @/_% @Q
: : ‘ }
g
Lw —
SA M 0 N2 |
FABAPUTHU PASMEPU
Mogpgen Pasmepu (mm) Terno|
[ 2} n1 [ B} 9o 0 0|0 H3 \'} (kg)
DNA| P1 | [11|[2] | K1 | D1 |SA |[DNM| P2 | K2 |D2 |SM| H |H1 |H2|[3]|[41| R |W |N1| M N2| A | B | C |[31]]4]
3M 32-125/1.1 (M) | 50 | 96 | 4 | - [125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |252| 112|140 |122|139| 80 | 70 | 140 | 114 | 190 | 213 | 408 | 231 |PG135|P6135| 19,6
3M 32-160/1.5(M) | 50 | 96 | 4 | - [125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |292 132|160 |122|139| 80 | 70 | 190 | 118 | 240 | 254 | 408 | 231 |P6135 PG 135 | 22,5
3M 32-160/22 (M) | 50 | 96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 [ 100|140 | 14 [292|132|160| 122|139 | 80 | 70 | 190 | 118 | 240 | 254 | 408 | 231 |PG135|PG (35| 24,6
3M 32-200/3.0 50 | 96 | 4 - |125(165| 16 | 32 | 76 [ 100|140 | 14 |340|160|180|122| - | 80 | 70 [ 190|119 | 240 | 296 | 433 | 256 |PG135| - |32,8
3M 32-200/4.0 50 | 96| 4 | - [125/165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 |340 160|180 |134| - | 80 | 70 [ 190 | 119 | 240 | 296 | 458 | 256 | P16 | - |39,5
3M 32-200/5.5 50 | 96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 | 14 | 340|160 |180|153| - | 80 | 70 | 190 | 119 | 240 | 296 | 477 | 276 | PGt | - |485
3M 32-200/7.5 50 |96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100|140 14 [340|160|180|153| - | 80 | 70 | 190 | 119 | 240 | 296 | 520 | 276 | Pe15 | - | 57
3M 40-125/1.5(M) | 65 |116| 4 | - [145|185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 (252|112 |140|122|139| 80 | 70 | 160 | 114 | 210|213 | 408 | 231 | PG135|PG135| 20,1
3M 40-125/22 (M) | 65 |116| 4 | - [145/185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |252| 112|140 |122|139| 80 | 70 | 160 | 114 | 210 | 213 | 408 | 231 |PG135 |P6135| 22,7
3M 40-160/3.0 65 |116| 4 | - [145/185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 (292 |132|160|122| - | 80 | 70 | 190 | 118 | 240 | 254 | 433 | 255 |PG135| - | 28
3M 40-160/4.0 65 [116| 4 | - [145|185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 [292|132|160|134| - | 80 | 70 [ 190 | 118 | 240 | 254 | 458 | 255 | PG16 | - | 35,1
3M 40-160/5.5 65 | 116 | 4 - |145(185| 16 | 40 | 81 (110|150 | 14 |340|160 180|153 | - |100| 70 | 212|139 |265 |296 | 497 | 278 | PG16 | - |48,8
3M 40-200/7.5 65 |116| 4 | - [145/185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |340 160|180 |153| - |100| 70 [212|139|265|296 | 540 | 224 | P16 | - |56,2
3M 40-200/11 65 |116| 4 | - [145/185| 16 | 40 | 81 | 110|150 | 14 |340 160|180 |181| - |100| 70 |212|139|265|296 | 577 | 224 | P62t | - |67,5
3M 50-125/22 (M) | 65 |116| 4 | - [145|185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 (292|132 (160|122 |139|100| 70 | 190 | 138 | 240 | 254 | 428 | 231 |PG135|P6135| 28,1
3M 50-125/3.0 65 | 116 | 4 - |145|185| 16 | 50 | 96 [125|165| 16 [292|132|160|122| - |[100| 70 | 190|138 | 240 | 254 | 453 | 255 |PG135| - |28,6
3M 50-125/4.0 65 |116| 4 | - [145/185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 |292 132|160 |134| - |100| 70 [190 | 138|240 | 254 | 478|255 | P16 | - |35,2
3M 50-160/5.5 65 |116| 4 | - [145/185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 (340|160 (180|153 | - |100| 70 | 212|139 |265|296 |497 | 278 | P61 | - [49,1
3M 50-160/7.5 65 (116 4 | - [145|185| 16 | 50 | 96 [125|165| 16 [340|160|180|153| - |[100| 70 |212|139|265 296|540 224 | P61} | - |555
3M 50-200/9.2 65 | 116 | 4 145|185| 16 | 50 | 96 | 125|165| 16 | 360|160 |200|181| - |100| 70 | 212|139 |265|296|582 239 | P62 | - |61,7
3M 50-200/11 65 |116| 4 | - [145/185| 16 | 50 | 96 | 125|165 | 16 | 360|160 (200|181 | - |100| 70 |212|139|265|296 | 582|239 | P62 | - |67,5
3M 65-125/4 80 |134| 8 | 4 [160|200| 18 | 65 | 115|145(185| 16 (340|160 (180|139 | - |100| 95 |212 [1495|280 | 254 | 483 | 253 | P61 | - | 40
3M 65-125/5.5 80 |134| 8 | 4 [160|200| 18 | 65 | 115| 145|185 | 16 (340|160 (180|150 | - |100| 95 |212 1495|280 | 254 [ 496 | 275 | P61 | - | 52
3M 65-125/7.5 80 [134| 8 4 (160[200| 18 | 65 [115|145|185| 16 | 340|160 |180|150| - |100| 95 | 212 |1495|280 |254 |540|275|PG16 | - |58,5
3m 65-160/7.5 80 |134| 8 | 4 [160|200| 18 | 65 | 115|145|185| 16 (360 | 160|200 |150| - |100| 95 |212 [1495|280 | 296 | 540 | 275| P66 | - | 62
3M 65-160/9.2 80 (134 8 | 4 [160|200| 18 | 65 | 115|145|185| 16 (360 | 160|200 [1775| - |100| 95 |212 1495|280 | 296 | 593 | 356 | P621 | - | 67
3M 65-160/11 80 |134| 8 | 4 [160|200| 18 | 65 | 115|145|185| 16 |360 | 160|200 [1775| - |100| 95 |212 |1495|280 | 296 | 593 | 356 | P62 | - | 75,6

[1] CtaHpapT
[2] Mo 3asBKa

[3] Camo 3a TpucasHm

[4] Camo 3a egHodbasHm




S3-3L SERIES

3M (3LM) 15 + 22 kW

LEHTPOBEX Hi MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

2 [MOJIOCHU

D2 — #18
P2
DNM
z v
Siiavirs
1 o N
M o
- T
T
|
—Ii 1 [lE : S8
b= = / B } /¢ } f\
| N s ® ]
= | D -
L= e i =
@ = E: ear Tin /
T i , ‘
R L _ L
D
W
2 - ¢15
SA
4 ‘é&ﬁ [
‘ L4 ‘ har
I I}
I IT
rABAPUTHU PASMEPU
Mopen Pasmepu (mm) Terno
[ o 0 0|0 |0 (kg)
DNA| P1 | [1]] [2] D1 | SA DNM| P2 | K2 | D2 H Hl | H2 [H3 | R | W L1 12|13 CIDIF| Vs
3M 50-200/15 16| 4 | - 185| 16 | 50 | 96 | 125|165 360 | 160 | 200 | 222 | 100 | 70 254|318 | 65 1905 - | - [PG21| - | 9%
3M 65-160/15 134| 8 | 4 200 | 18 | 65 | 115 | 145|185 360 | 160 | 200 | 222 | 100 | 95 254|318 | 65 1995 - | - [PG21| - | 93
3M 65-200/15 134| 8 | 4 200 | 18 | 65 | 115|145 | 185 405|180 | 225|222 | 100 | 95 258 | 318 | 60 19951300 | 20 |PG21| 20 | 114
3M 65-200/18.5 134 8 | 4 200| 18 | 65 | 115|145 185 405|180 | 225|222 | 100 | 95 258|318 | 60 199,51 300 | 20 PG 21| 20 | 127
3M 65-200/22 134) 8 | 4 200 | 18 | 65 | 115|145 185 405 (180 | 225|222 | 100| 95 258 318 | 60 1995/ 300 | 20 (PG 21| 20 | 136




= 3-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

3M (3LM) 2 MMOJIKCHU
B A
D2
= 8 - 918
o DN2
s . PG21 PG21

{ J G 3/8
) WX
St B © = . N
8 S N =
—H = :
‘ ﬁ l & % =
L
I»ﬁf ——————— f Hj/ b
‘ \)4 ‘ 4 x M12 G 3/8
h‘/I 254 M1 N'4-9D3
R \ C 300 20 \ N1
N2
345
N'2-915
gli,’gfiffffff |
FABAPUTHU PA3SMEPU
Mogen Pasmepwu (mm) Terno

DN1| P1 | KT | D1 | S1 \DN2| P2 | D2 | S2 | H | Hl1 |H2 | H4 R | W NI | N2 M M1 |L2 L3 A B C D | D3 |(kg)

3LM(.) 80-160/15 100 | 155|180 |225| 24 | 80 | 135|200 | 22 | 405|180 |225| 13 |125| 95 (250|320 |125| 65 |314 | 60 | 317|758 (1995 20 | 15 | 130
3LM(.) 80-160/18.5 100155180 225| 24 | 80 | 135|200 | 22 1405|180 225| 13 |125]| 95 | 250|320 |125| 65 |314 | 60 | 317|758 [199,5] 20 | 15 | 143




S3-3L SERIES

LEHTPOBEX Hi MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3M4 (3LM4) 0o DN65 4 NMMOJIIOCHU

A
N4 HOLES 18
. g
I I
-] - <zfi T
s § g I B
- T
SA
R__| c
B
N'4 HOLES #18 N'8 HOLES 418
=4
oo R
o
°
22
rABAPUTHU PASMEPU
Mopgen Pasmepu (mm) N.oT80pH | Terpo
AlB|c|H|m|m|mw| m|vm| N a|rR]| Vv S |@D1| @K1 | @P1|@D2 | @K2 | @P2| SA | @ | @ |cawwp Mo | (k)
DNA | DNM 3aABKa
32-125/0.25 213|375|205|252|112 140|104 | 114 | 140|190 | 70 | 80 PG11 14 | 165|125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 - 15
32-160/0.37R 254 1395|222 1292 |132|160| 117 | 118 190|240 | 70 | 80 PG11 14 |165(125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 - 20
32-160/0.37 254 1395|222 |292 (132|160 | 117 | 118 190|240 | 70 | 80 PG11 14 |165(125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 - 20
32-200/0.55R 294|395 |223|340|160 | 180|117 | 119 190|240 | 70 | 80 PG11 14 | 165|125| 96 |140|/100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 - 25
32-200/0.55 294 1395|223 |340| 160|180 | 117 | 119 190|240 | 70 | 80 PG11 14 |165(125| 96 |140(100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 - 25
32-200/0.75 294 1408|232 |340|160|180|122|119|190|240| 70 | 80 | PG13.5 | 14 |165|125| 96 [140|100| 76 | 16 | 50 | 32 | 4 - 29,3
40-125/0.37R 213|375|205|252|112 140|104 | 114 | 160|210 | 70 | 80 PG11 14 1185|145|116 |150 | 110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 - 15
40-125/0.37 213 1375|205 |252|112|140|104 | 114 | 160|210 | 70 | 80 PG11 14 |185(145|116 150 (110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 - 15
40-160/0.55R 254 1395|222 1292 |132|160| 117 | 118 | 190|240 | 70 | 80 PG11 14 |185(145|116|150 (110 | 81 | 16 | 65 | 40 | 4 - 20
40-160/0.55 254 395|222 |1292|132 160|117 | 118 | 190|240 | 70 | 80 PG11 14 1 185|145|116 | 150 |110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 - 20
40-200/1.1R 294|428 1232 |340|160 | 180|122 |139|212|265| 70 |100| PG13.5 | 14 |185|145|116 150 |110| 81 | 16 | 65 | 40 | 4 - 30
40-200/1.1 294 1428|232 |340|160|180|122|139|212|265| 70 |100| PG13.5 | 14 |185|145|116 150|110 | 81 | 16 | 65 | 40 | 4 - 30
40-200/1.5 2941428 1232|340 160180122 ]139/212|265| 70 |100| PG13.5 | 14 | 185/145|116 150|110 81 | 16 | 65 | 40 | 4 - 32,2
50-125/0.55R 254 1415|222 1292|132 160|117 | 138 |190|240| 70 |100| PG11 16 |185(145|116|165(125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 - 20
50-125/0.55 254 1415|222 292 |132|160| 117 | 138 190|240 | 70 [ 100| PG11 16 | 185(145|116 |165(125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 - 20
50-160/1.1R 296 | 428|232 |340|160 | 180|122 |139|212|265| 70 |100| PG13.5 | 16 | 185|145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 - 30
50-160/1.1 296 | 428 232 |340|160 | 180|122 |139|212|265| 70 |100| PG13.5 | 16 | 185|145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 - 30
50-200/1.5R 296 | 428 232|360 | 160 | 200|122 |139|212|265| 70 |100| PG13.5 | 16 |185|145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 - 30
50-200/1.5 296 | 428|232 |360| 160 |200|122|139|212|265| 70 |100| PG13.5 | 16 | 185|145|116 |165|125| 96 | 16 | 65 | 50 | 4 - 30
50-200/2.2 296 | 478 | 256 | 360 | 160 | 200|134 | 139/212|265| 70 |100| PG16 16 1185145116 /165125 96 | 16 | 65 | 50 | 4 - 31,8
65-125/0.55 254 1415|219 |340| 160|180 | 117 | 150 | 212|280 | 95 [100| PG11 16 | 200 (160|134 |185(145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 24,9
65-125/0.75 25414271230 | 340|160 | 180|124 | 150 | 212|280 | 95 |100| PG13.5 | 16 | 200 | 160|134 |185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 29,8
65-125/1.1 254|427 1230 | 340|160 | 180|124 | 150 | 212|280 | 95 |100| PG13.5 | 16 |200|160|134|185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 30,1
65-160/1.1 296 | 427|230 | 360 | 160 | 200|124 | 150 | 212|280 | 95 | 100| PG13.5 | 16 | 200|160 | 134 |185|145(115| 18 | 80 | 65 | 8 4 32,8
65-160/1.5 296 | 427|230 | 360|160 | 200|124 | 150 | 212|280 | 95 |100| PG13.5 | 16 |200| 160|134 |185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 34,6
65-160/2.2 296 | 483|253 |360| 160 | 200|139 |150|212|280| 95 |100| PG16 16 | 200 (160|134 |185(145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 39,8
65-200/2.2R 296 | 483|253 | 405 | 180 | 225|139 | 150 | 250|320 | 95 [100| PG16 16 | 200 (160|134 |185(145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 46,5
65-200/2.2 296 | 483 | 253 | 405|180 | 225|139 | 150 | 250|320 | 95 |100| PG16 16 [200|160|134|185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 46,7
65-200/3.0 296 | 483 253 1405|180 225|139 ]150|250[320| 95 |100| PG16 16 1200 (160|134 1185|145|115| 18 | 80 | 65 | 8 4 51,3




S-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3M4 (3LM4) 0o DN80 4 MMOJIIOCHU

B A
D2
P2 8 —918
N
‘/’ 4
[ ]
V2 u G 3/8
|
S VA o
pu
— i
_ = T
(@)
= T
5 & z - B0t
-~ . P -
S — m
\
o
\
M Il 28
4 — ¢18 R ‘ C N2
N
a
2145
Fig. 1
rABAPUTHU PASMEPU
Mogpgen Pasmepu (mm) Terno
DN1| P1 | K1 | D1 | S1 |DN2|Fig.| P2 |D2 | S2 | H |H1|H2 [H3|H4 | R | W [N1|N2| M M1|A|B|C|G|D3|D5 Vi v2 | (kg)
3LM4(.) 65-250/4 80 135|160 |200| 22 | 65 120 | 185 | 20 | 450 | 200|250 | 150 | 15 | 100 | 120 | 280 | 360 | 160 | 80 | 357|516 (295|216 | 19 |M10| PG135 | PG16 | 82
3LM4(.) 65-250/5.5 80 |135/160|200| 22 | 65 120|185 | 20 | 450|200 |250 | 178 | 15 | 100 | 120|280 | 360 | 160 | 80 | 357 | 610|380 |255| 19 |M10| PG135 PG21 | 945
3LM4(.) 80-160/1.5 100 155|180 [ 225 | 24 | 80 135|200 | 22 | 405|180 | 225|124 | 13 [125| 95 250|320 |125| 65 | 317|452 (230|172 | 15 | M8 - PG135 | 55
3LM4(.) 80-160/2.2R 100 | 155 | 180 | 225 | 24 | 80 135|200 | 22 (405|180 |225|139| 13 [125| 95 250|320 |125| 65 | 317|508 253|187 | 15 | M10 - PG16 | 60
3LM4(.) 80-160/2.2 100 | 155 | 180 [ 225 | 24 | 80 135200 | 22 | 405|180 (225|139 | 13 [125| 95 | 250|320 |125| 65 |317 | 508 | 253 [ 187 | 15 |M10 - PG16 | 60,5
135]200 | 22 |430| 180|250 | 139| 13 | 125| 95 | 280 | 345 | 125 | 65 | 354 | 530 | 275|187 | 15 |M10 - PG16 | 76,5

3LM4(.) 80-200/4R 100 | 155|180 | 225 | 24 | 80
3LM4(.) 80-200/4 100 [ 155|180 | 225| 24 | 80
3LM4(.) 80-250/5.5R 100 | 155|180 | 225 | 24 | 80
3LM4(.) 80-250/5.5 100 | 155 | 180 | 225 | 24 | 80
3LM4(.) 80-250/5.5 100 | 155|180 | 225 | 24 | 80

135200 | 22 |430| 180|250 | 150 | 13 [ 125| 95 | 280 | 345 [125| 65 | 354 |541|295|216| 15 |M10| PG135 PG16 | 855
135200 | 22 |430| 180|250 | 150 | 13 | 125| 95 | 280 | 345 [125| 65 | 354 |541|295|216 | 15 |M10| PG135 PG16 86
135(200 | 22 |480|200|280 178 | 15 (125|120 | 315|400 | 160 | 80 |367 |635|380|255| 19 |M10| PG13,5 PG21 | 985
1351200 | 22 |480|200|280 178 | 15 (125|120 | 315|400 | 160 | 80 |367 |635|380(255| 19 |M10| PG13,5 PG21 99
135200 | 22 |480]200|280 | 178 | 15 | 125|120 | 315|400 | 160 | 80 | 367 | 635|380 |255| 19 [M10| PG135 PG21 1045

()
()
()
()
()
3LMA4(.) 80-200/3 100 | 155|180 | 225 | 24 | 80
()
()
()
()
()

N DR R NN NN N




S3-3L SERIES

LEHTPOBEX Hi MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3S (3LS) 00 2,2 kW 2 [MTOJIOCHU

3
~

o
N}

E
14
<
~
o

7 e el R P |
1 N # - &
| 00000 —— | =
“%j: —— W,
| {s3n0nn] :
i N =
SRR /
| = {é E— , DEEQ
| ‘ T 4 - o5
80 C 56 15 N1
|
16 JD 2 w0 J_ N2
4-¢18 @ - -
SR
rABAPUTHU PA3SMEPU
Mopen Pasmepu (mm) Terno
(] ] ] (] ] ] (] ] H3 (kg)
DNA | P1 | K1 | D1 [DNM| P2 | K2 | D2 | H | Hl | H2 | [1] | [2 | Nt | M | N2 | A | B C Vi V2
38 32-125/1.1 (M)| 50 96 125 | 165 | 32 76 | 100 | 140 | 252 | 112 | 140 | 129 | 150 | 140 | 114 | 190 | 213 | 430 | 118 PG16 PG13,5 231
38 32-160/1.5 (M)| 50 96 125 | 165 | 32 76 | 100 | 140 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 | 118 | 240 | 254 | 477 | 130 PG16 pG13,5 28,5
3S 32-160/2.2 (M)| 50 96 125 | 165 | 32 76 | 100 | 140 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 | 118 | 240 | 254 | 477 | 130 PG16 PG13,5 324
3S 40-1252.2 (M)| 65 116 | 145 | 185 | 40 81 10 | 150 | 252 | 112 | 140 | 138 | 160 | 160 | 114 | 210 | 213 | 477 | 130 PG16 PG13,5 26,5
35 40-1252.2 (M)| 65 16 | 145 | 185 | 40 81 110 | 150 | 252 | 112 | 140 | 138 | 160 | 160 | 114 | 210 | 213 | 477 | 130 PG16 PG13,5 29,6
3S 50-125/2.2 (M)| 65 116 | 145 | 185 | 50 95 | 125 | 165 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 | 138 | 240 | 254 | 497 | 130 PG16 PG13,5 32,9

[1] Camo 3a TpucasHm
[2] Camo 3a egHodbasHm

3S (3LS) 3 + 4 kW 2 [MOJIOCHU

nl - #18 1 - 418

ST =

T i i
o= gE | / % ‘ 1o % . yany
=0 R g

SM

H3
H2

D

b

m L A7 f%ﬁ
R 1142 P ‘ 140 J ;2.5 H 4-9
W N1
SA M N2
4 - o1t
S 3
185 ?ﬁ
H—————t
rABAPUTHU PASMEPU
Mopen Pasmepwu (mm) Terno
glo| m |o]|e 00|00 (kg)
DNA| P1 | [1] [ [2] | K1 | D1 | SA [DNM| P2 | K2 |D2 |[SM| H |H1 |H2 |H3| R |W N1 | M N2 | A | B |LI[L2|L3|P Vi V2
3532-200/30 |50 |96 | 4 | - |125|165| 16 | 32 | 76 | 100 |140| 14 | 340|160 | 180|145 80 | 70 | 190 | 119|240 | 294 | 528 | 160|202 | 42 | 63 PG 16 PG 135 434
3532-2004.0 |50 | 96| 4 | - |125[165| 16 | 32 | 76 | 100 |140| 14 | 340|160 | 180|161 80 | 70 | 190 | 119|240 | 294|550 | 190|228 | 38 | 70 PG 16 PG 13,5 459
3S65-125/40 | 80 |[134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 | 115|145 |185| 16 | 340 | 160 | 180 | 161 | 100 | 95 | 212 |1495| 280 | 254 | 615|190 | 228 | 38 | 70 PG16 PG 13,5 47

[1] CtanpapT
[2] Mo 3asBKa




S-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

3S (3LS) 11 + 15 kW

SM

2 [M1OJIOCHU

- ¢18

T

=
L~
=
=

S

= Rl i — i —— 1
e o= = =
4 - 819 70
240
720 25 310
F
FrABAPUTHU PASMEPU
Mopen Pasmepu (mm) Terno
] n1 6| o o | 0| 0|0 (kg)
DNA| P1 | [1] | [2] | KI | D1 | SA [DNM| P2 | K2 | D2 | SM | H | H1 | H2 | H3 | R | W | B | € | F V1 V2
38 40-200/11 65 | 115 | 4 - | 145 | 185 | 16 | 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 382 | 160 | 180 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | PG29 | PG29 | 107
38 50-200/11 65 | 115 | 4 145 | 185 | 16 | 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | PG29 | PG29 | 107
3S 50-200/15 65 | 115 | 4 = 145 | 185 | 16 50 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | PG29 | PG29 | 131
3S 65-160/11 80 | 134 8 4 160 | 200 | 18 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 246 | 100 |122,5| 801 | 198 | 849 | PG29 | PG29 | 76
38 65-160/15 80 | 134 | 8 | 4 | 160 | 200 | 18 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 246 | 100 | 1225 811 | 208 | 859 | PG29 | PG29 | 104

[1] CtanpapT
[2] Mo 3asBKa




S3-3L SERIES

3S (3LS) 0o DN65

LEHTPOBEX Hi MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
2 [MOJIOCHU

B
D2 nl - 018 n - 018
P2
DNM A
= W V1 V2
] 5
@;: e8] ll [l
ik 2 /= ¢ =
77 N —
| T 1 i [— e NN
5 & 8 I b — KA W Y
— E-LEB0000000 — 2-p14 & é\/é
| | tootog J—— N .
Rl N~ V e\
T ! :
P L J L 4 - 915
R ¢ D F N
N2
SA M
& N
) =
G ,J c :T b
FABAPUTHU PASMEPU
Mogpen Pasmepu (mm) Terno
[N n1 00 0|00 |0 (kg)
DNA|P1 [[1] |[2] | K1 |D1 | sA [DNM|{P2 |K2 D2 |sM | H |[H1 |H2 |H3 /W4 R W [N m N2 A B |c D |F|L |/l lalP| VvV 6 W
353220055 | 50 |96 | 4 125/165| 16 | 32 | 76 |100(140| 14 [340|160(180|205| 28 | 80 | 70 | 190119 |240|300|615|165|314| 15 | - |216|266| 50 |270| 12 | - | PG21|PG21 | 62,8
353220075 | 50 |96 | 4 125(165| 16 | 32 | 76 |100]140| 14 |340|160|180|205| 28 | 80 | 70 |190|119|240|300|615|165|314| 15 | - |216|266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 74,6
3540-160/30 | 65 [116] 4 145(185| 16 | 40 | 81 [110(150| 14 |292|132|160|145| 32 | 80 | 70 |190|118|240| 254|528 | 142|246 | 15 | - |160|200| 40 [220| 12 | - | PG16 |PG135| 39
3540-160/4.0 | 65 |116| 4 145(185| 16 | 40 | 81 [110{150| 14 |292|132|160|161| 20 | 80 | 70 |190|118|240| 254|550 |142|253| 15 | - |190|240| 50 [220| 12 | - | PG16 |PG135| 41,5
38 40-200/5.5 65 |116| 4 145(185| 16 | 40 | 81 (110|150| 14 |340|160|180|205| 28 |100| 70 [212|139|265|300|635|165(314| 15 | - |216|266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 63,2
3540200175 | 65 |116] 4 145|185| 16 | 40 | 81 |110|150| 14 |340|160|180|205| 28 |100| 70 |212|139|265|300|635|165|314| 15 | - |216|266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 69,6
3550-125/30 | 65 [116] 4 145(185| 16 | 50 | 96 [125|165| 16 |292|132|160|145| 32 |100| 70 |190|138|240| 254|548 | 142|246 | 15 | - |160|200| 40 [220| 12 | - | PG16 |PG135| 42
38 50-125/4.0 65 |116| 4 145(185] 16 | 50 | 96 |125(165| 16 |292|132|160|161| 20 |100| 70 {190 |138 240|254 |570(142|253| 15 | - [190|240| 50 [220| 12 | - | PG16 |PG13,5| 42,5
38 50-160/5.5 65 |116| 4 145(185| 16 | 50 | 96 (125|165| 16 |340|160|180(205| 28 |100| 70 [212|139|265|300|635|165|314| 15 | - |216(266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 63,8
3550-160/7.5 | 65 [116] 4 145(185| 16 | 50 | 96 |125|165| 16 |340|160|180|205| 28 |100| 70 |212|139|265|300|635|165|314| 15 | - |216|266| 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 69,6
3550-20009.2 | 65 [116] 4 145(185| 16 | 50 | 96 |125|165| 16 |360|160|200|205| 28 |100| 70 |212|139|265|300|673|165|314| 15 | - |216|266| 50 [270| 12 | - | PG21 | PG21 | 79,7
38 65-125/5.5 80 (134| 8 | 4 [160/200| 18 | 65 |115(185|185| 16 |340|160|180|198| 28 [100| 95 |212{149,5/280 |300|635|165(314| 15 | - 216|266 50 |270| 12 | - | PG21 | PG21 | 60
38 65-125/7.5 80 |134| 8 | 4 [160(200| 18 | 65 [115(185|185| 16 |340(160|180(198| 28 [100| 95 |212|149,5{280|300|635|165|314| 15 | - |216|266| 50 [270| 12 | - | PG21 | PG21 | 67
3565-160/7.5 | 80 [134| 8 | 4 160|200 18 | 65 |115|185|185| 16 |360(160(200|198| 28 |100| 95 |212|1495280 |300 |635|165|314| 15 | - |216(266| 50 [270| 12| - | PG21 | PG21 | 70
3565-160/9.2 | 80 [134| 8 | 4 160|200 18 | 65 |115(185|185| 16 |360(160(200(198| 28 |100| 95 |212|1495|280 |300 673 [165|314| 15 | - |216(266| 50 [270| 12| - | PG21 |PG21 | 77
3565200115 | 80 [134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115(185|185| 16 |405|180|225|246| 20 |100| 95 250 (1495|320 | 350 |811|208(413| 20 | - |254|314| 60 [350| 14 | - | PG29 | PG29 | 128
35 65-200/18.5 | 80 |134| 8 | 4 [160(200| 18 | 65 [115|185|185| 16 |405|180(225|246| 20 {100 | 95 |250(149,5|320 [350 |855|208|413| 20 | - |254|314| 60 [350| 14 | - | PG29 | PG29 | 141
356520022 | 80 [134] 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|185|185| 16 |405|180|225|266| - |100| 95 |250|1495|320|350 910|208 - |241]279|330] 83 121| PG29 | PG29 | 160

[1] CraHpapT
[2] Mo 3asBka




S3-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3S (3LS) 0o DN80 2 [MTOJIOCHU

241

#314

405

G 3/8
L IN4=915

N2-914

254 ‘
314

FABAPUTHU PASMEPU
Mopgen Pasmepu (mm) Terno
L B C (kg)
3LS(.) 80-160/11 210 826 306 135
3LS() 80-160115R 210 836 316 147
3LS(.) 80-160/15 210 836 316 147
3LS() 80-160118.5 254 880 316 155




S3-3L SERIES

3S (3LS) 0o DN80O

22

LEHTPOBEX Hi MOMIY CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
2 [M1OJIOCHU

24

225

155
DN100

[—

G

b e

H2

9180

| a =
= I i
G 3/8
M 4 x M16 M1 N4—¢D3
125 ‘ C L F1 ‘ N1
‘ L5 N2
N'4—gD4 Hk
g
rABAPUTHU PA3SMEPU
Mopen Pasmepu (mm) Terno
(kg)
H H1 H2 | H3 H4 w N1 N2 L} M1 L L1 L2 L3 L5 A B C F1 G D3 | D4
3S 80-200/30 | 450 | 200 | 250 | 341 | 20 95 | 280 | 360 | 130 | 80 | 305 | 318 | 400 | 78 | 360 | 354 | 1002 | 341 | 27,5 | 393 | 14 22 306
3S 80-200/37 | 450 | 200 | 250 | 341 | 20 95 | 280 | 360 | 130 | 80 | 305 | 318 | 400 | 78 | 360 | 354 | 1002 | 341 | 27,5 | 393 | 14 22 325
3S 80-250/45 | 505 | 225 | 280 | 360 | 25 | 120 | 315 | 415 | 165 | 100 | 311 | 356 | 420 | 90 | 375 | 367 | 1109 | 385 | 32 | 442 | 18 16 401
B
D2
P2 8 - ¢18
Vi V2
o DN2
li I I H G 3/8
S1 H>
== N N
5 5 3 - - - 1 =
1 : \ .
‘ {57 A o =
‘ \)« ‘ 4 x D5 / ‘ G 3/8
»‘A L Fi M| 4-¢D3
L5 ‘ N1
R C N2
4 — 918
Fig. 1 otes
n 0 [ ‘
rABAPUTHU PASMEPU
Mogen Pasmepu (mm) Terno
(kg)
DN1(P1 |K1 |D1 |S1 |DN2 |Fig. P2 (D2 |S2 | H |H1 |H2 [H3 |H4 | R |W [NT [N2 | M |M1 11|12 |13 |L5 B |C|F1|G|D3[D5| Vi | V2
3LS(.) 65-250/30 | 80 (135[160{200| 22 | 65 | 1 |120|185| 20 [450|200(250|341| 15 |100|120|280|360|160| 80 |305(318|400| 78 | 360|357 |977|341|27,5|393 | 19 |M16| M50 | M50 303
3LS(.) 65-250/37 | 80 [135/160|200| 22 | 65 | 1 |120]185| 20 |450|200|250|341| 15 |100|120|280|360|160| 80 |305|318|400| 78 |360|357|977|341|27,5/393| 19 |M16| M50 | M50 320
3LS(.) 80-200/22 | 100(155(180(225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 [430|180(250|266| 13 |125| 95 |280|345|125| 65 |241(279|330| 66 | 324 |354|935(329|60,5| 345 | 15 |M12| M40 | M40 200
3LS(.) 80-250/37 | 100|155|180|225| 24 | 80 | 2 135|200 22 |480|200|280|341| 15 |125/120|315|400|160| 80 |305|318|400| 78 |360|367|1030|369|27,5/393| 19 |M16| M50 | M50 335




S-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
354 (3LS4) 0o 1,5 kW 4 NMOJIKCHU

N8 HOLES ¢18

B
Vi V2
wn Y
? f [m X 1
il |
1 o000y | [ e
- = <
8 & & T ——a 1

SA

N4 HOLES ¢18

FABAPUTHU PASMEPU
Mopgen Pasmepu (mm) N.OT80pH | Terno
A|B|C|[D|H|HI|H2|L1|L2|M[NI|N2|Q|R|S|T|W | 0|0 | 0|06 |0 0 |SA 06| VI | V2| rwae| Mo | (kg)
D1 | K1 | P1|D2| K2 P2 DNA |DNM 3aABKa
32-125/0.25 213[401(108| 8 |252(112[140(112(140(114]140(190| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |165|125| 96 [140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG11|PG135| 4 | - | 155
32-160/0.37R 2541401|108| 8 [292|132|160|112|140|118|190(240| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |165|125| 96 [140|100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG11 |PG135| 4 - 20,7
32-160/0.37 254|401108| 8 |292(132(160|112|140(118|190|240| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |165(125| 96 [140(100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG11|PG135| 4 | - | 207
32-200/0.55R 296|435 118 | 10 |340|160|180|140|168|119|190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |165(125| 96 [140|100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG135|PG16| 4 | - | 289
32-200/0.55 296|435|118| 10 [340|160|180(140(168|119|190(240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |165|125| 96 [140|100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG135|PG16| 4 - 28,9
32-200/0.75 296|435 118| 10 |340|160|180|140|168|119]190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |165/125| 96 |140|100| 76 | 16 | 50 | 32 |PG135/PG16| 4 | - | 30,1
40-125/0.37R 213401118 8 |252(112[140(112(140(114]160(210| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |185|145[116(150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG11|PG135| 4 | - | 176
40-125/0.37 213|401|118| 8 [252|112|140|112|140|114|160({210| 70 | 80 | 14 | 45 | 15 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG11|PG135| 4 - 17,6
40-160/0.55R 254|435118| 10 |292(132|160|140|168|118|190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |185(145(116(150(110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG135|PG16| 4 | - | 232
40-160/0.55 254|435118 | 10 |292|132|160|140|168|118|190|240| 70 | 80 | 14 | 56 | 15 |185(145(116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG135|PG16| 4 | - | 232
40-200/1.1R 294|487|130| 10 {340|160|180(140(168|139|212(265| 70 |100| 14 | 56 | 15 |185|145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG135|PG16| 4 - 33,3
40-200/1.1 294|487 130 10 |340|160|180|140|168|139|212|265| 70 |100| 14 | 56 | 15 |185(145|116|150|110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG135|PG16| 4 | - | 333
40-200/1.5 294|512130] 10 |340/160/180|140|168|139|212|265| 70 |100| 14 | 56 | 15 |185/145/116]150|110| 81 | 16 | 65 | 40 |PG135/PG16| 4 | - | 355
50-125/0.55R 25414521118 | 10 [292|132|160|140(168|138|190(240| 70 |{100| 16 | 56 | 15 |185|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 - 23,5
50-125/0.55 254|452 118 | 10 |292(132|160|140|168|138|190|240| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185(145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 | - | 235
50-160/1.1R 296|487 |130| 10 |340|160|180|140|168|139|212|265| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185(145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 | - | 34,0
50-160/1.1 296|487|130| 10 {340|160|180(140|168|139|212(265| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 - 34,0
50-200/1.5R 296|512130| 10 |360|160|200|140|168|139|212|265| 70 |100| 16 | 56 | 15 |185(145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 | - | 30,0
50-200/1.5 296(512|130) 10 |360]160/200|140[168]139/212(265| 70 [100)| 16 | 56 | 15 [185]|145|116|165|125| 96 | 16 | 65 | 50 |PG135|PG16| 4 - 30,0
65-125/0.55 254|450(118| 10 |340|160|180|140|168(150(212|280| 90 [100| 16 | 56 | 15 |200(160(134|185|145|115| 18 | 80 | 65 |PG16|PG135| 8 | 4 | 308
65-125/0.75 254|450 118| 1 |340(160(180|140|168(150(212|280| 90 |100| 16 | 56 | 15 |200|160|134(185(145|115| 18 | 80 | 65 |PG16|PG135| 8 | 4 32
65-125/1.1 2541497|130| 10 {340|160|180(140(168|150(212(280| 90 |100| 16 | 56 | 15 |{200|160|134|185|145|115| 18 | 80 | 65 |PG16|PG135| 8 4 36
65-160/1.1 296|497 130 10 |360|160|200|140|168|150|212|280| 90 |100| 16 | 56 | 15 |200(160(134|185|145|115| 18 | 80 | 65 |PG16|PG135| 8 | 4 | 40,1
65-160/1.5 296497130 10 360160200140/ 168|150|212]280| 90 |100| 16 | 56 | 15 |200/160|134]185|145|115] 18 | 80 | 65 |PG16/PG135| 8 | 4 | 412




S3-3L SERIES

354 (3LS4) 2,2 +~ 3kW

LEHTPOBEX Hi MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
4 NMOJIKCHHU

#D1
#P1

N

SA

B
9D2
#P2 Vw2
a1
Lo T
g
i s —~— .
Rl =
\ (000000
-
! 00000
\ 00000
i

225 w

N4 HOLES ¢418

N'8 HOLES ¢18

rABAPUTHU PASMEPU
Mogpgen Pasmepu (mm) No. otBop | Terno
o |0 [} [} [} [} [ ] Crangapr Mo (kg)
A | B | C|H H |H|[M|[N N| Q| R | S | T Dl |[K [Pl |D2| K |P2|SA DNA|DNM| V1 | V2 3asBKa
50-200/2.2 296 | 555 | 142 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 70 | 100 | 16 | 70 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 16 | 65 | 50 |PG16 | PG135| 4 - 63,7
65-160/2.2 296 | 548 | 142 | 360 | 160 | 200 | 145 | 212 | 280 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 |PG16| PG135| 8 4 51,7
65-200/2.2R 296 | 548 | 142 | 405 | 180 | 225 | 145 | 250 | 320 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 |PG16 | PG13,5| 8 4 52,8
65-200/2.2 296 | 548 | 142 | 405 | 180 | 225 | 145 | 250 | 320 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 |PG16 | PG13,5| 8 4 53
65-200/3.0 296 | 548 | 142 | 405 | 180 | 225 | 145 | 250 | 320 | 95 | 100 | 16 | 63 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 18 | 80 | 65 [PG16 | PG135| 8 4 56,2




S-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

3LS4 80-160/1,5 4 NMOJIKCHU

522 317
200
135 8 — 918
m‘ ‘DNBO‘ G 3/8
—
r i M25 M20
24
0
o] B 8
— AEE
q o gl i wi.. 2 §
Q2 =z
[=! T ——
- o
L @
m| =
N‘4-915
15

N2 FORI $10
Terno Ha nomnarta: 63,5 kg

B A
3S4 (3LS4) 90 DN8O .
P2 8 - 618
& ‘ DN2, |
\ i
L(X G 3/8
st I 1 B‘ {
5| & & 1o—- - = - F— = TR
[ ) I ¥ =
T I ‘ ‘ %l ~N
‘ G 3/8
i N'4-8D3
L ‘ N1
L4 N2
“L_‘L&
kd 7
N4 FORI 212 = o
rABAPUTHU PASMEPU
Mogpen Pasmepu (mm) Terno
(kg)
DN1|P1 | K1 |D1 |S1 [DN2|Fig. (P2 |D2 |S2 | H |H1 |H2 [H3 |H4 [H5 |R |W (N1 N2 |M M1 |L L1 |L2|L4 A |B|C|D|F |G D3| VI | W2
3LS4(.) 65-250/4 80 [135(160|200( 22 | 65 | 1 [120|185| 20 {450|200|250(161| 15 | 88 |100|120(280|360|160| 80 |140|265|290| 187|357 |580|215(147| 20 |220| 19 | M25 | M20 86
3LS4()65-250/55 | 80 [135|160]200| 22 | 65 | 1 |120|185| 20 |450{200|250|198| 15 | 68 |100|120|280|360|160| 80 |140|315|340|228|357 |645|264 |157| 46 |260| 19 | M32 | M32 99,5
3LS4() 80-160/2.2R | 100 (155|180(225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 |405|180(225|145| 13 | 80 |125| 95 [250|320|125| 65 | 140|250 |275|190|317 573 |205|140| 25 [196| 15 | M25 | M20 69,5
3LS4()80-2002.2 | 100(155|180(225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 |405|180|225|145| 13 | 80 |125| 95 |250|320|125| 65 |140(250|275|190|317 573|205 |140| 25 |196| 15 | M25 | M20 70
3LS4()80-2008 | 100(155(180|225( 24 | 80 | 2 | 135|200 22 [430|180|250(145| 13 | 80 |125| 95 280|345|125| 65 | 140|250 (275|190 354|583 |215(140| 25 |196| 15 | M25 | M20 81,5
3LS4() 80-2004R | 100 (155(180|225| 24 | 80 | 2 | 135|200 22 |430|180|250(161| 13 | 68 |125| 95 |280|345|125| 65 |140|315|340|228 | 354 605|198 [157| 46 |220| 15 | M24 | M20 89,5
3LS4()80-2004 | 100(155|180(225| 24 | 80 | 2 |135(200| 22 |430|180|250(161| 13 | 68 |125| 95 |280|345|125| 65 |140|315|340|228|354 (605|198 |157| 46 [220| 15 | M25 | M20 90
3L.S4() 80-250/5.5R | 100 (155(180(225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 |480|200|280(198| 15 | 68 |125|120|315|400|160| 80 |140(315|340|228|367 670|264 |157| 46 |260| 19 | M32 | M32 104
3LS4()80-250/55 | 100 (155(180|225| 24 | 80 | 2 | 135|200 22 [480(200280(198| 15 | 68 |125|120|315|400|160 | 80 |140|315|340|228|367 670|264 |157| 46 |260| 19 | M32 | M32 | 104,5
3LS4(.)80-250175 | 100(155]180]225| 24 | 80 | 2 |135]/200| 22 |480{200/280(198| 15 | 68 |125]120|315]400|160| 80 |178|315|340|228|367|708|264|157| 46 |260| 19 | M32 | M32 | 109,5




S3-3L SERIES

LEHTPOBEX Hi MOMMH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3P (3LP) 0o DN65 2 [MOJIIOCHU

D2 B1
P2
DNM
R A
[5) \il V2
s gl o o[
5 B & e
T g | e ‘
—
= L :
_ i Tm/ wl [on o |
360 3 4 — 415 H
D E
T
rTrABAPUTHU PASMEPU
Mogen Pasmepu (mm) Terno
[ n1 [ 2] o 0| 0 ©° H3 (kg)
DNA| P1|[1]1[[2] |[K1 |D1|SA [DNM| P2 | K2 |D2|SM| H |H1|H2|[3]|[4]1| R | A | B |B1 | D |E | N1|N2/N3| T V1| V2

3P 32-125/1.1 (M) | 50 | 95
3P 32-160/1.5 (M) | 50 | 95
3P 32-160/2.2 (M) | 50 | 95

- |125|165( 16 | 32 | 75 |100|140| 14 |302|112|140|129|150| 80 (213 |715|272| 80 |550|300|340|250|710|PG16|PG135 | 43,5
- |125(165| 16 | 32 | 75 [100|140| 14 |342|132|160|138|160| 80 |254|760|317| 80 [590|350 390|300 750|PGi6 | PG135 | 51
- |125|165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 |342|132|160|138|160| 80 (254|760 |317| 80 |590|350|390|300|750|PG16|PG135 | 53,5

3P 32-200/3 50 | 95 - |125(165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 |390|160|180|145| - | 80 |296|809|366| 80 |590|350|390|300|750 |PG16|PG135 | 68
3P 32-200/4 50 | 95 - |125(165| 16 | 32 | 75 [100|140| 14 |390|160|180|161| - | 80 |296|831|388| 80 |590|350|390|300|750 |PG16|PG135 | 72
3P 32-200/5.5 50 | 95 - |125(165| 16 | 32 | 75 |100|140| 14 |390|160|180|198| - | 80 |296|893 450|100 650|350 |390|300|850|PG21| PG2! | 88
3P 32-200/7.5 50 | 95 - |125(165| 16 | 32 | 75 [100|140| 14 |390|160/180[198| - | 80 /296|893 |450|100|650|350|390|300)850 | PG21| PG | 99,8

3P 40-125/1.5 (M) | 65 | 115
3P 40-125/22 (M) | 65 | 115

- |145(185| 16 | 40 | 80 | 110|150| 14 |302|112|140|138|160| 80 |213|760|317| 80 (550|300 |340|250|710|PG16 | PG135 | 48,5
- |145|185| 16 | 40 | 80 [110|150| 14 |302|112|140|138|160| 80 (213 (760|317 | 80 |550|300|340|250|710|PG16|PG135 | 51

1

4

4

4

4

4

4

4

4

4
3P 40-160/3 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 |342|132|160|145| - | 80 |254|809|366| 80 |590|350 390|300 750 |PG16|PG135 | 77,5
3P 40-160/4 65 |115| 4 - |145/185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 |342|132|160|161| - | 80 |254|831|388| 80 |590|350|390|300|750|PG16 | PG135 | 64,5
3P 40-200/5.5 65 |115| 4 - |145/185| 16 | 40 | 80 {110|150| 14 |390|160|180|198| - [100|296|913 450|100 650 |350|390|300|850|PG21| PG21 | 89
3P 40-200/7.5 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 40 | 80 |110|150| 14 |390|160|180|198| - |100|296|913|450|100|650|350 390|300 |850|PG21| PG2! | 94,5
3P 40-200/11 65 [115]| 4 - 1145/185| 16 | 40 | 80 |110]150| 14 |390|160/180|246| - |100|296|1076/613|100|800|380|420|330|1000| PG29| PG29 | 117
3P 50-125/2.2 (M) | 65 |115| 4 - |145|185| 16 | 50 | 95 [125|165| 16 |342|132|160|138|160|100|254 780|317 | 80 590|350 |390|300|750 |PG16 | PG135| 75
3P 50-125/3 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 |342|132|160|145| - |100|254|829|366| 80 |590|350|390|300|750|PG16|PG135| 79
3P 50-125/4 65 |115| 4 - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 |342|132|160|161| - |100|254|851|388| 80 |590|350|390|300|750|PG16 | PG135 | 81,5
3P 50-160/5.5 65 |115| 4 - |145|185| 16 | 50 | 95 [125|165| 16 |390|160(180|198| - [100|296|913 450|100 650 |350|390|300|850|PG21| PG21 | 89
3P 50-160/7.5 65 |115| 4 | - |145|185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 |390|160|180|198| - |100|296|913|450|100|650|350 390|300 |850|PG21| PG2! | 94,5
3P 50-200/9.2 65 |115| 4 - [145/185| 16 | 50 | 95 |125|165| 16 |410|160|200|198| - |100|296|951|488|100 650 |350|390|300|850|PG21| PG21 | 100
3P 50-200/11 65 |115| 4 - |145|185| 16 | 50 | 95 [125|165| 16 |410|160|200|246| - |[100|296|1076/613|100|800 380|420 |330|1000| PG29 | PG29 |117,5
3P 50-200/15 65 |115| 4 | - |145]/185] 16 | 50 | 95 |125|165| 16 |410/160|200|246| - |100|296 1076|613 |100 /800|380 |420|330|1000| PG29| PG29 |125,4
3P 65-125/4 80 |134| 8 4 1160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |390|160|180|161| - |100|254|851|388| 80 |590|350|390|300|750|PG16 | PG135 | 82
3P 65-1252/5.5 80 (134 8 4 1160|200| 18 | 65 |115[145|185| 16 |390|160|180|198| - |100|254|913 450|100 650 |350|390|300|850|PG21| PG21 | 90
3P 65-125/7.5 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |390|160|180|198| - |100|254|913|450|100|650|350|390|300|850|PG21| PG21 | 97
3P 65-160/7.5 80 (134 8 4 1160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |410|160|200|198| - |100|296|913|450|100|650|350|390|300|850|PG21| PG21 | 103
3P 65-160/9.2 80 |134| 8 4 (160(200| 18 | 65 [115|145|185| 16 [{410|160|200(198| - |100|296|951|450 100|650 |350|390|300|850|PG21| PG21 | 107
3P 65-160/11 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |410|160|200|246| - |100|296 |1076/613|100 800|380 420|330 1000/ PG29| PG29 | 114
3P 65-160/15 80 |134| 8 4 1160(200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |410|160|200|246| - |100|296|1076/613|100|800 |380|420|330|1000|PG29 | PG | 119
3P 65-200/15 80 (134 8 4 1160|200| 18 | 65 |115(145|185| 16 |455|180(225|246| - |100|296|1076/613|100 800 380 |420|330|1000|PG29 | PG29 | 127
3P 65-200/18.5 80 |134| 8 | 4 |160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |455|180|225|246| - |100|296 |1120|657 | 100|800 |380 420|330 |1000| PG29| PG29 | 139
3P 65-200/22 80 [134| 8 4 1160|200| 18 | 65 |115|145|185| 16 |455|180|225|266| - |100|296|1175/712|100|800|410|450|360|1000|PG29 | PG29 | 182
[1] CtanpapT
[2] Mo 3asBKa

[3] Camo 3a TpuchasHm
[4] Camo 3a egHodbasHM




3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH NOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3P (3LP) 0o DN 65 2 MMOJIIOCHU

D2 B1

H2

eG
H3

H1

c 4x05/ 4 - 804 H o N3
100 E N1
T N2
4 - 918
Fig. 1 orgs 119 2
FABAPUTHU PASMEPU
Mopen Pasmepwm (mm) Terno
(kg)
DN1| P1| D1| S1|DN2| Fig.| P2| D2{S2 | H |H1 | H2| H3 | H4 | R | N1 | N2|N3 A |B (B1| C| G| E| T | S D4 D5 Sp| V1 | V2
3LP(.) 65-250/30 80 [ 135]200| 22 | 65 | 1 [120|185| 20 | 510|200 | 250 | 341 | 60 | 100 | 530 | 590 | 460 | 357 |1352| 779 | 470 | 405 |1000(1200| - | 19 |M16]| 8 | M50 | M50 354
3LP(.) 65-250/37 80 1135200 22 | 65 | 1 |120)185] 20 | 510200 | 250|341 | 60 | 100 | 530 | 590 | 460 | 357 |1352| 779 | 470 | 4051000 1200| - | 19 [M16] 8 | M50 | M50 373
3LP(.) 80-160/11 100|155(225| 24 | 80 | 2 | 135|200 | 22 |455| 180|225 |246 | 50 | 125|380 | 420|330 | 317 |1101| 613 | 360 | 335|800 [1000| 20 | 15 |M12| 5 | M40 | M40 164
3LP(.) 80-160/15R | 100 | 155|225 | 24 | 80 | 2 |135|200| 22 | 455|180 (225|246 | 50 | 125|380 |420 | 330 | 317 | 1101|613 | 360 | 335 | 800 [1000| 20 | 15 [M12| 5 | M40 | M40 176
3LP(.) 80-160/15 100 {155 |225| 24 | 80 | 2 | 135|200 | 22 | 455|180 225|246 | 50 | 125|380 |420|330|317 1101|613 [ 360 | 335|800 (1000| 20 | 15 |M12| 5 | M40 | M40 176
3LP(.) 80-160/18.5 | 100|155 |225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 | 455|180 |255|246| 50 | 125|380 |420 | 330 | 317 | 1145| 657 | 360 | 335 | 800 [1000| 20 | 15 [M12| 5 | M40 | M40 185
3LP(.) 80-200/22 100|155 (225| 24 | 80 | 2 | 135|200 | 22 |490| 180|250 |266 | 60 | 125|530 | 590 | 460 | 354 |1310| 712 | 470 | 366 | 1000{1200| - | 19 |M12| 8 | M40 | M40 252
3LP(.) 80-250/37 100 [ 155225| 24 | 80 | 2 | 135|200 | 22 | 540|200 | 280 |341| 60 | 125|530 | 590 | 460 | 367 |1377| 779 | 470 | 405|1000{1200| - | 19 |M16| 8 | M50 | M50 377
3P (3LP) : ’*
200 Bt
125135 Vi V2
N ‘ NBO ‘\ F
1 fil
g g $E - =l L = _
L o
I T
t
470 4><M15\ 4 - 019 ‘
100, 1000
1200 590
rABAPUTHU PASMEPU
Mogaen Pasmepu (mm Terno
(kg)
H H1 H2 H3 A B B1 G s Vi V2
3P 80-220/30 510 180 250 341 357 1377 779 405 20 M50 M50 356
3P 80-200/37 510 180 250 341 357 1377 779 405 20 M50 M50 365
3P 80-250/45 565 200 280 360 367 1456 858 463 25 M50 M50 440




3-3L SERIES

3P4 (3LP4) 0o DN65

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
4 NMMOJICHU

P2 N8 HOLES ¢18
N
o~
5 & £ ] T
\
SA i
o '
3
80 N1
N2
N‘4 HOLES ¢18
N4 HOLES ¢18
N
b4
FABAPUTHU PASMEPU
Mopgen Pasmepu (mm N.oTBOpH | Terne
A B E H H1 | H2 | N1 | N2 | N3 | B1| T SA | SM Vi V2 0 [} [} [} [} [] [} @ |Crangapr| Mo (kg)
D1 | K1 | P1 | D2 | K2 | P2 | DNA | DNM 3aABKa
32-125/0.25 213 (683 | 550 | 302 | 112 | 140 | 300 | 340 | 250 [ 240 | 710 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5[ 165|125 | 95 (140 ({100 | 75 | 50 | 32 | 4 - 37,0
32-160/0.37R 254 (683 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 240 | 670 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5|165|125| 95 [ 140 (100 | 75 | 50 | 32 4 - 41,0
32-160/0.37 254 |1 683 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 240 | 670 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5|165|125| 95 | 140 [ 100 | 75 | 50 | 32 4 - 41,0
32-200/0.55R 296 | 717 | 510 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 [PG13,5| PG16 | 165|125 | 95 (140 (100 | 75 | 50 | 32 | 4 - 53,5
32-200/0.55 296 | 717 | 510 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 165|125 | 95 [ 140 (100 | 75 | 50 | 32 4 - 53,5
32-200/0.75 296 | 717 | 510 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 165|125| 95 | 140 | 100 | 75 | 50 | 32 4 - 54,5
40-125/0.37R 213 [ 683 | 550 | 302 | 112 | 140 | 300 | 340 | 250 [ 240 | 710 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5[185| 145|115 (150 | 110 | 80 | 65 | 40 | 4 - 46,5
40-125/0.37 213 (683 | 550 | 302 | 112 | 140 | 300 | 340 [ 250 | 240 | 710 | 16 | 14 | PG11 |PG13,5|185|145| 115|150 | 110 | 80 | 65 | 40 4 - 46,5
40-160/0.55R 254 | 717 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 185|145| 115|150 | 110 | 80 | 65 | 40 4 - 445
40-160/0.55 254 | 717 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 14 [PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|150 | 110 | 80 | 65 | 40 | 4 - 44,5
40-200/1.1R 296 [ 795|590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|150 | 110 | 80 | 65 | 40 4 - 61,5
40-200/1.1 296 | 795 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 [ 300 | 332 | 750 | 16 | 14 |PG13,5| PG16 | 185|145| 115|150 | 110 | 80 | 65 | 40 4 - 61,5
40-200/1.5 296 | 795|590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 14 [PG13,5| PG16 | 185|145 | 115150 | 110 | 80 | 65 | 40 | 4 - 64,0
50-125/0.55R 254 | 737 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 |125| 95 | 65 | 50 4 - 45,0
50-125/0.55 254 | 737 | 510 | 342 | 132 | 160 | 350 | 390 | 300 | 274 | 670 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 | 125 | 95 | 65 | 50 4 - 45,0
50-160/1.1R 296 | 795|590 | 390 | 160 | 180 | 350 [ 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 16 [PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 |125| 95 | 65 | 50 | 4 - 52,5
50-160/1.1 296 [ 795|590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 332 | 750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 |125| 95 | 65 | 50 4 - 52,5
50-200/1.5R 296 | 795 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 [ 300 | 332|750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 | 125 | 95 | 65 | 50 4 - 64,0
50-200/1.5 296 | 795 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 [ 390 | 300 [ 332 | 750 | 16 | 16 [PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 |125| 95 | 65 | 50 | 4 - 64,0
50-200/2.2 296 | 863 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 400 | 750 | 16 | 16 |PG13,5| PG16 | 185|145 | 115|165 125 | 95 | 65 | 50 4 - 70
65-125/0.55 254 | 735|510 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 | 300 | 272 | 670 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 80 8 4 48,6
65-125/0.75 254 (735|510 | 390 | 160 | 180 | 350 [ 390 | 300 | 272 | 670 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|/200 | 160 | 134 (185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 4 49,8
65-125/1.1 254 (780 | 590 | 390 | 160 | 180 | 350 | 390 [ 300 | 317 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 80 8 4 56,1
65-160/1.1 296 | 780 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 317 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 80 8 4 62,6
65-160/1.5 296 | 780 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 [ 390 | 300 | 317 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 (185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 4 63,7
65-160/2.2 296 | 829 | 590 | 410 | 160 | 200 | 350 | 390 | 300 | 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 80 8 4 71,5
65-200/2.2R 296 | 829 | 590 | 455 | 180 | 225 | 380 | 420 [ 330 | 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 80 8 4 741
65-200/2.2 296 | 829 | 590 | 455 | 180 | 225 | 380 | 420 [ 330 [ 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 (185 | 145|115 | 80 | 80 | 8 4 74,2
65-200/3.0 296 | 829 | 590 | 455 | 180 | 225 | 380 | 420 | 330 | 366 | 750 | 18 | 16 | PG16 |PG13,5|200 | 160 | 134 | 185|145 | 115 | 80 | 80 8 4 77,5




S-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3P4 (3LP4) 0o DN80 4 MOJIOCHUN

B A
D2 B
\‘L 8 - 418
R
\
o DN2
T
i1 T 4 V2 ( ]
L Y G 3/8
St & L
N g
E i o R -
s & z ‘ | = 1 e
T ‘ =7
H D j
= i i T
2 <
: == g
/ H = = <
ju
4 x D5 _ G 3/8
o
[72]
c 4 — 9D4 N3
D 3 N1
T N2
] 4~ 918
o
()
5745
Fig. 1
FABAPUTHU PASMEPU
Mopen Pasmepu (mm) Terno
(kg)
DN1| P1 |D1 | S1 |DN2| Fig, P2 {D2 |S2 | H |H1 [H2 |H3 |H4 |[H5 |H6 [ R [N1 N2 | N3|A (B [B1|C (D |G |[E [T |D4|D5|Sp.| VI | V2
3LP4(.) 65-250/4 80 |135(200| 22 | 65 | 1 |120(185| 20 |510{200| 250|161 60 | 88 | 20 |100|510|570|440|357 961|388 |470|100(225|760|960| 19 M10| 8 | M25 | M20 | 1135
3LP4(.) 65-250/5.5 80 [135/200| 22 | 65| 1 |120]185| 20 |510]200|250|{198| 60 | 68 | - |100|510|570|440|357|1023/450|470|100|270|760|960| 19 [M10| 8 | M32 | M32 130
3LP4(.) 80-160/1.5 100|155(225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 |455|180|225|138| 50 | 90 | 20 |125|380|420|330|317|805|317|360| 80 |180|590(750| 15 | M8 | 5 | M25 | M20 80
3LP4(.) 80-160/2.2R  |100(155(225| 24 | 80 | 2 |135|200| 22 {455|180|225|145| 50 | 80 | - |125|380|420|330|317|854 |366|360| 80 [196]590|750| 15 M10| 5 | M25 | M20 86
3LP4(.) 80-160/2.2 100(155(225| 24 | 80 | 2 [135(200| 22 |455|180(225|145| 50 | 80 | - [125|380|420|330|317 854 |366|360| 80 |196(590|750| 15 |M10| 5 | M25 | M20 | 1005
3LP4(.) 80-200/3 100{155(225| 24 | 80 | 2 [135(200| 22 |490|180(250|145| 60 | 80 | - [125|460|520 |390 |354 |964|366|470|100|196|700{900| 19 |M10| 8 | M25 | M20 | 1095
3LP4(.) 80-200/4R 100|155(225| 24 | 80 | 2 |135/200| 22 {490|180|250|161| 60 | 68 | - |125|460|520|390 354 |986|388470|100|225|700(900| 19 |M10| 8 | M25 | M20 116,5
3LP4(.) 80-200/4 100{155(225| 24 | 80 | 2 |135(200| 22 |490|180(250(161| 60 | 68 | - [125]460|520|390 |354 |986|388|470|100|225|700(900| 19 [M10| 8 | M25 | M20 "7
3LP4(.) 80-250/5.5R  |100(155(225| 24 | 80 | 2 [135|200| 22 {540|200|280|198| 60 | 68 | - |125|510|570|440|367 1048|450 |470(100|270|760|960| 19 [M10| 8 | M32 | M32 134
3LP4(.) 80-250/5.5 100(155(225| 24 | 80 | 2 [135(200| 22 |540|200(280(198| 60 | 68 | - [125|510|570 |440 |367 [1048|450|470|100|270|760|960| 19 |M10| 8 | M32 | M32 | 1345
3LP4(.) 80-250/7.5 100|155(225| 24 | 80 | 2 |135/200| 22 |540/200|280|198| 60 | 68 | - |125|510|570|440|367 |1086|488|470|100|270|760|960| 19 |[M10| 8 | M32 | M32 143,5




3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3SF (3LSF) 2 MMOJIOCHU

FABAPUTHU PASMEPU
Mogpgen Pasmepu (mm)
A C E H| HI | H2| L M| Nl | N2| P R S /] 9| on| @ "] (] /] "] X w
D1 | K1 | P1 | D2| K2 | P2 | DNA | DNM

32-125/N 213 | 118 | 165 | 252 | 112 | 140 | M10 | 114 | 140 | 190 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-160/R 254 | 130 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-160/N 254 | 130 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/R 294 | 142 | 215 | 340 | 160 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/N 294 | 142 | 215 | 340 | 160 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/L 294 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
32-200/EL 294 | 165 | 265 | 340 | 112 | 180 | M12 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 | 50 | 32 35 70
40-125/R 213 | 130 | 165 | 252 | 112 | 140 [ M10 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-125/N 213 | 130 | 165 | 252 | 132 | 140 | M10 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-160/R 254 | 142 | 215 | 292 | 132 | 160 | M12 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-160/N 254 | 142 | 215 | 292 | 160 | 160 | M12 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-200/R 294 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
40-200/N 294 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | &1 65 40 35 70
40-200/L 350 | 198 | 300 | 340 | 132 | 180 | M16 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 35 70
50-125/S 254 | 142 | 215 | 292 | 132 | 160 | M12 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-125/R 254 | 142 | 215 | 292 | 132 | 160 | M12 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50 35 70
50-125/N 254 | 142 | 215 | 292 | 160 | 160 | M12 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-160/R 296 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 115 [ 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 70
50-160/N 296 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50 35 70
50-200/R 296 | 165 | 265 | 360 | 160 | 200 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 390 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 | 65 | 50 35 7
50-200/N 350 | 198 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 115 | 212 | 265 | 25 | 390 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50 35 70
50-200/L 350 | 198 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 115 | 212 | 265 | 25 | 390 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50 35 70
65-125/R 254 | 142 | 215 | 340 | 160 | 180 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-125/N 300 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-125/L 300 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 65 47,5 95
65-160/S 300 | 165 | 265 | 360 | 160 | 200 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-160/R 300 | 165 | 265 | 360 | 160 | 200 | M12 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 65 47,5 95
65-160/N 350 | 198 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 65 47,5 95
65-160/L 350 | 208 | 300 | 360 | 160 | 200 | M16 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 47,5 95
65-200/R 350 | 208 | 300 | 405 | 225 | 180 | M16 | 150 | 212 | 320 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 65 47,5 95
65-200/N 350 | 208 | 300 | 405 | 225 | 180 | M16 | 150 | 212 | 320 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 65 47,5 95
65-200/L 350 | 208 | 300 | 405 | 225 | 180 | M16 | 150 | 212 | 320 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 80 | 65 | 475 95




S-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3SF4 - 3LSF4 4 NMOJIKLCHHU

—
M
FABAPUTHU PA3SMEPU
Mopgen Pasmepwu (mm)
A C E H| HI | H2| L M| N1 | N2| P R S "] /] [} [} "] [} @ DNA @ DNM
D1 | Ki| P1| D2 | K2| P2

32-125/N 213 | 108 | 130 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 140 | 190 | 29 80 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-160/R 254 | 108 | 130 | 292 | 132 | 160 | M8 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-160/N 254 | 108 | 130 | 292 | 132 | 160 | M8 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-200/R 296 | 118 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 119 | 190 | 240 | 29 80 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-200/N 296 | 118 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
32-200/L 206 | 118 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 96 | 140 | 100 | 76 50 32
40-125/R 213 | 118 | 130 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 160 | 210 | 29 80 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-125/N 213 | 118 | 130 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-160/R 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-160/N 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 118 | 190 | 240 | 29 80 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-200/R 294 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-200/N 204 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-200/L 294 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
50-125/R 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-125/N 254 | 118 | 165 | 292 | 132 | 160 | M10 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-160/R 296 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-160/N 296 | 130 | 165 | 340 | 160 | 180 | M10 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-200/R 296 | 130 | 165 | 360 | 160 | 200 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-200/N 296 | 130 | 165 | 360 | 160 | 200 | M10 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50
50-200/L 296 | 130 | 215 | 360 | 160 | 200 | M12 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 96 65 50




3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3(L)PF 2 MMOJIOCHU

B
D2
K2 A
4-018 | }]
0
=
_ <
<" —
:> ol ¥|a z
<
g =
015—4fori
FABAPUTHU PASMEPU
Mogpgen Pasmepu (mm)
A 4 H| Hl | H2| M | N1 | N2 | P R s "] ("] [} "] "] [} @ DNA @ DNM X
D1 | K1 | P1| D2 | K2 | P2
32-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32 35
32-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32 35
32-200 206 | 440 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32 35
40-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40 35
40-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40 35
40-200 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40 35
50-125 254 | 460 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50 35
50-160 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50 35
50-200 296 | 460 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50 35
65-125 254 | 460 | 340 | 160 | 180 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 80 65 47,5
65-160 296 | 460 | 360 | 160 | 200 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 80 65 47,5
65-200 206 | 460 | 405 | 180 | 225 | 150 | 212 | 280 | 35 | 100 | 16 | 200 | 160 | 134 | 185 | 145 | 115 80 65 475

PasctosiHmeTro B mm, NpuY KOETO € Bb3MOXEH AeMOHTaX Ha nomnaTta C KynnyHra, 6e3 neMoHTax Ha apurartensi.




3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMITH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
3(L)PF4 4 NMMOJICHU

B
A
100 *
—
Ji | e
1= | 50 27, o
ol s 1] Al % I =
> al<&|z T K= N
(N | 2 gMp/é
1 : -
- 1 : )
£
16
R 260 100
360
T 1
I
=1p= 28
-
L1, =
&15—4fori Pl35]35 |45 ]
M
FABAPUTHU PA3MEPU
Mopen Pasmepu (mm)
A B H H1 | H2 M N1 | N2 P R s [ [ [ [ [ 0 [ [
D1 | K1 Pl | D2| K2 | P2 DNA DNM
32-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32
32-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 118 | 190 | 240 29 80 14 165 | 125 95 140 | 100 75 50 32
32-200 296 | 440 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 29 | 80 | 14 | 165 | 125 | 95 | 140 | 100 | 75 50 32
40-125 213 | 440 | 252 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 29 | 80 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40
40-160 254 | 440 | 292 | 132 | 160 118 | 190 | 240 29 80 14 185 | 145 115 | 150 110 80 65 40
40-200 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 | 80 65 40
50-125 254 | 460 | 292 | 132 | 160 114 | 190 | 240 25 100 16 185 | 145 115 | 165 | 125 95 65 50
50-160 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50
50-200 296 | 460 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 | 95 65 50

PasctosHmero B mm, NPy KOETO € Bb3MOXEH AeMOHTaX Ha nomnaTta C KynsyHra, 6es AEeMOHTaX Ha ABurartend.




3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMITH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

3S (3LS) KYNJYHr 2 MMOJIOCHU

E
S X X
\ | i
1T ]
| } [ T
Sy
oN| M)
i - E%—— ] I e | B T =
L
rABAPUTHU PA3SMEPU 0o DN65

Mogen Motop Pasmepu (mm)

kw HP Pasmep | Tun d1 d2 d3 L3 M h S E
Pasmep Cranpapt
32-125/1.1 1,1 15 80 B5 19 19 33 43 16x1,5 M6x6 UNI 5929 21,8 6 98
32-160/1.5 1,5 2 90 B5 19 24 39 53 16x1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
32-160/2.2 2,2 3 90 B5 19 24 39 53 16x1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
32-200/3.0 3 4 100 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
32-200/4.0 4 615 112 B35 19 28 43 63 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
32-200/5.5 55 75 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
32-200/7.5 7,5 10 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 413 10 145
40-125/1.5 15 2 90 B5 19 24 39 53 16x1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
40-125/2.2 2,2 3 90 B5 19 24 39 53 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
40-160/3.0 3 4 100 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
40-160/4.0 4 55 112 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
40-200/5.5 55 75 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
40-200/7.5 75 10 132 B35 19 38 58 84 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
40-200/11 11 15 160 B35 19 42 63 114 16x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 178
50-125/2.2 2,2 3 90 B5 19 24 39 53 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
50-125/3.0 3 4 100 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
50-125/4.0 4 53 112 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
50-160/5.5 55 75 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
50-160/7.5 75 10 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
50-200/9.2 9,2 12,5 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
50-200/11 11 15 160 B35 19 42 63 114 16x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 178
50-200/15 15 20 160 B35 22 42 63 114 18 x 1,5 M8x8 UNI 5929 45,3 12 209
65-125/4.0 4 55 112 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
65-125/5.5 55 7,5 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-125/7.5 75 10 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-160/7.5 75 10 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-160/9.2 9,2 12,5 132 B35 19 38 58 84 16x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 145
65-160/11 11 15 160 B35 19 42 63 114 16x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 178
65-160/15 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x 1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
65-200/15 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x 1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
65-200/18.5 18,5 25 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
65-200/22 22 30 180 B35 24 48 72 114 20x 1,5 M10x 10 UNI 5929 51,8 14 184
FABAPUTHU PASMEPU 0o DN80

Mopgen Motop Pazmepu (mm)

kw HP Pasmep | Tun d1 d2 d3 L M h S E
Pasmep Cranpapt

65-250/30 30 40 200 B35 24 55 85 114 20x 1,5 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 184
65-250/37 37 50 200 B35 24 55 85 114 20x 15 M12x12 UNI 5923 59,3 16 184
80-160/11 11 15 160 B35 24 42 63 114 20x 1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-160/15R 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-160/15 15 20 160 B35 24 42 63 114 20x 1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-160/18.5 18,5 25 160 B35 24 42 63 144 20x1,5 M8x8 UNI 5929 453 12 184
80-200/22 22 30 180 B35 24 48 72 114 20x 1,5 M10x 10 UNI 5929 51,8 14 184
80-200/30 30 40 200 B35 24 55 85 114 20x 1,5 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 184
80-200/37 37 50 200 B35 24 55 85 114 20x 1,5 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 184
80-250/37 37 50 200 B35 29 55 85 114 24 x2 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 206
80-250/45 45 60 225 B35 29 55 85 114 24 x2 M12x 12 UNI 5923 59,3 16 206
80-250/55 55 75 250 B35 29 60 89 144 24 x2 M12x 12 UNI 5923 64,4 18 218




S-3L SERIES

LEEHTPOBEX Hi MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)
354 (3LS4) KYNNIYHr 4 NMMOJIIOCHU

E
S X X
| i i i
11 ]
é | [ f f
= Nl M)
- - = +— = s o=
L
rABAPUTHU PA3SMEPU 0o DN65
Mopen Motop Pasmepu (mm)
kw HP Pasmep Tun D d L3 M X h S E A
32-125/0.25 0,25 0,33 71 B5 28 14 33 M16x 1,5 M5 x6 16,3 5 88 19
32-160/0.37R 0,37 0,5 71 B5 28 14 33 M 16x 1,5 M5 x6 16,3 5 88 19
32-160/0.37 0,37 0,5 71 B5 28 14 33 M16x 1,5 M5 x6 16,3 5 88 19
32-200/0.55R 0,55 0,75 80 B5 33 19 43 M 16x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
32-200/0.55 0,55 0,75 80 B5 33 19 43 M16x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
32-200/0.75 0,75 1 80 B5 33 19 43 M 16 x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
40-125/0.37R 0,37 0,5 71 B5 28 14 33 M16x 1,5 M5 x6 16,3 5 88 19
40-125/0.37 0,37 0,5 71 B5 28 14 33 M 16x 1,5 M5 x 6 16,3 5 88 19
40-160/0.55R 0,55 0,75 80 B5 33 19 43 M16x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
40-160/0.55 0,55 0,75 80 B5 33 19 43 M16x1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
40-200/1.1R 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
40-200/1.1 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
40-200/1.5 1,5 2 90 B5 39 24 53 M 16 x1,5 M8 x8 27,3 8 110 19
50-125/0.55R 0,55 0,75 80 B5 33 19 43 M 16 x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
50-125/0.55 0,55 0,75 80 B5 33 19 43 M 16 x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
50-160/1.1R 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-160/1.1 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M 16 x 1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-200/1.5R 1,5 2 90 B5 39 24 53 M 16x 1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-200/1.5 1,5 2 90 B5 39 24 53 M16x 1,5 M8x8 27,3 8 110 19
50-200/2.2 22 3 100 B35 43 28 63 M 18 x 1,5 M8 x8 31,3 8 153 22
65-125/0.55 0,55 0,75 80 B5 33 19 43 M16x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
65-125/0.75 0,75 1 80 B5 33 19 43 M 18 x 1,5 M6 x 6 21,8 6 98 19
65-125/1.1 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M16x1,5 M8x8 27,3 8 110 19
65-160/1.1 1,1 1,5 90 B5 39 24 53 M 16x 1,5 M8x8 27,3 8 110 19
65-160/1.5 1,5 2 90 B5 39 24 53 M16x 1,5 M8x8 27,3 8 110 19
65-160/2.2 2,2 3 100 B35 43 28 63 M16x 1,5 M8x8 31,3 8 122 19
62-200/2.2R 22 3 100 B35 43 28 63 M16x 1,5 M8x8 31,3 8 122 19
65-200/2.2 2,2 3 100 B35 43 28 63 M16x1,5 M8x8 31,3 8 122 19
65-200/3.0 3 4 100 B35 43 28 63 M 16 x1,5 M8 x8 31,3 8 122 19
rABAPUTHU PA3SMEPU 0o DN80
Mopgen Motop Pazmepu (mm)
kw HP Pasmep | Tun d1 d2 d3 L M X h S E
Pasmep CraHgapr
65-250/4 4 55 112 B35 24 28 45 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
65-250/5.5 55 75 132 B35 24 38 58 84 20x1,5 M8 x8 UNI 5929 41,3 10 151
80-160/1.5 1,5 2 90 B5 19 24 39 53 16x1,5 M8x8 UNI 5929 27,3 8 110
80-160/2.2R 2.2 3 100 B35 19 28 43 63 16x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
80-160/2.2 2,2 8 100 B35 19 28 43 63 16x 1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 122
80-200/3 3 4 100 B35 24 28 54 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
80-200/4R 4 55 112 B35 24 28 54 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
80-200/4 4 55 112 B35 24 28 54 63 20x1,5 M8x8 UNI 5929 31,3 8 128
80-250/5.5R 55 7,5 132 B35 24 38 58 84 20x1,5 M8x8 UNI 5929 41,3 10 151
80-250/5.5 55 75 132 B35 24 38 58 84 20x1,5 M8x8 UNI 5929 413 10 151
80-250/7.5 75 10 132 B35 24 38 58 84 20x1,5 M8x8 UNI 5929 413 10 151




= 3-3L SERIES

LEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

3(L)P - 3(L)P4 KYNNYHI 4O PASMEP 65-200

8 341
| \ T T
N LLJTT)
M < ]| ! -
N T —r ST T*s T
A\ ~ | lil |
CTPAHA HA NOMIMATA CTPAHA HA OBUIATENA
FABAPUTHU PASMEPU 2 MOJIIOCHU 4 NoJiroCHU
Mogen Mortop Pasmepu (mm) Mopen Mortop Pasmepu (mm)
3(LP 3(L)P4

kw HP Pasmep | Tun D H1 H2 kw HP Pasmep | Tun D H1 H2
3212511 11 15 80 B3 19 218 6 32125025 025 033 n B3 14 163 5
32-160/15 15 2 90 B3 U 73 8 32-160/037R 037 05 N B3 14 163 5
3216022 22 3 90 B3 % 273 8 32-160/037 037 05 n B3 14 163 5
32200130 3 4 100 B3 28 313 8 32-200/055R 0,55 075 80 B3 19 18 6
32-200/40 4 55 112 B3 28 313 8 32-200/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 28 6
32-200/5,5 55 75 132 B3 3 913 10 322001075 0,75 1 80 B3 19 218 6
3220075 15 10 132 B3 38 413 10 40-125/037R 037 05 il B3 14 163 5
4012515 15 2 90 B3 X% 273 8 40-125/037 037 05 n B3 14 163 5
40-125/22 22 3 90 B3 % 273 8 40-160/0,55R 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
40-160/3,0 3 4 100 B3 8 313 8 40-160/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
40-160/4,0 4 55 112 B3 8 313 8 40-200/1,1R 11 15 9 B3 % 273 8
40-200/5,5 55 75 132 B3 38 413 10 40-200/1,1 11 15 90 B3 % 273 8
40-200/7,5 75 10 132 B3 3 413 10 40-200/1,5 15 2 90 B3 % 273 8
40-200/11 11 15 160 B3 f 453 12 50-125/0.55R 0,55 0,75 80 B3 19 23 6
50-125/2,2 22 3 9 B3 U 273 8 50-125/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
50-125/30 3 4 100 B3 8 313 8 50-160/1,1R 11 15 90 B3 % 273 8
50-125/4,0 4 55 112 B3 28 313 8 50-160/1,1 11 15 90 B3 % 273 8
50-160/5,5 55 75 132 B3 3 413 10 50-200/1,5R 15 2 90 B3 U 273 8
50-160/7,5 75 10 132 B3 3 413 10 50-200/1,5 15 2 9 B3 U 273 8
50-2009,2 92 125 132 B3 3 413 10 50-2002.2 22 3 100 B3 8 313 8
50-200/11 11 15 160 B3 Y] 453 12 65-125/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 218 6
50-200/15 15 20 160 B3 Y] 453 12 65-125/0.75 0,75 1 80 B3 19 218 6
65-125/40 4 55 112 B3 8 313 8 6512511 11 15 9 B3 U 273 8
65-125/5,5 55 75 132 B3 38 413 10 65-160/1,1 11 15 90 B3 % 273 8
65-125/75 75 10 132 B3 3 413 10 65-160/1,5 15 2 90 B3 % 273 8
65-160/7,5 75 10 132 B3 38 413 10 65-160/2,2 2 3 100 B3 8 313 8
65-160/9,2 92 125 132 B3 3% 413 10 6520022 22 3 100 B3 8 313 8
65-160/11 11 15 160 B3 L) 453 12 65200122 22 3 100 B3 8 313 8
65-160/15 15 2 160 B3 Y] 453 12 6520030 3 4 100 B3 2 313 8
65-200/15 15 20 160 B3 Y] 453 12
652001185 185 e 160 B3 f 453 12
65-200/22 2 30 180 B3 48 518 14




= 3-3L SERIES

LEEHTPOBEX HH MOMIH CNOPEL ANPEKTHBA EN 733 (ex DIN 24255)

3LP - 3LP4 KYINJIYHI O PASMEP 80

S41

‘ ‘

H2

H
801
i
i
pD2

CTPAHA HA MOMIMATA [ ( CTPAHA HA [IBUTATENA
FrABAPUTHU PA3SMEPU 0o DN80 2 NOJIIOCHA
Motop Pasmepu (mm)
Mogen

kw HP Pasmep | Tun D1 D2 (& ] 2 H1 H2
65-250/30 30 40 200 B3 kYl 55 10 16 353 593
65-250/37 37 50 200 B3 32 55 10 16 353 593
80-160/11 11 15 160 B3 i L) 8 12 213 453
80-160/15R 15 20 160 B3 % Y] 8 12 213 453
80-160/15 15 2 160 B3 % L) 8 12 213 453
80-160/18.5 185 25 160 B3 % 4 8 12 213 453
80-200/22 2 30 180 B3 R 48 10 14 353 518
80-200/30 30 40 200 B3 R 55 10 16 353 593
80-200/37 37 50 200 B3 kYl 55 10 16 353 593
80-200/37 37 50 200 B3 32 55 10 16 353 593
80-250/45 4 60 25 B3 R 55 10 16 353 593
80-250/55 55 75 250 B3 3 60 10 18 353 644

4 NOJIOCHA
Motop Pasmepu (mm)
Mopgen

kw HP Pasmep | Tun D1 D2 cl (o] H1 H2
65-250/4 4 55 112 B3 R 2 10 8 353 313
65-250/5.5 55 75 132 B3 32 38 10 10 353 413
80-160/1.5 15 2 90 B3 % % 8 8 23 73
80-160/2.2 22 3 100 B3 i 2 8 8 213 313
80-160/2.2 22 3 100 B3 U 2 8 8 213 313
80-200/3 3 4 100 B3 R b 8 8 353 313
80-200/4R 4 55 12 B3 3 23 10 8 353 313
80-200/4 4 55 12 B3 R 23 10 8 353 313
80-250/5.5R 55 75 132 B3 R 38 10 10 353 313
80-250/5.5 55 75 132 B3 R 8 10 10 353 313
80-250/7.5 15 10 132 B3 32 38 10 10 353 313




